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Parlamentului:

BUGETUL
si
PRIVATIZAREA

Priorităţile sesiunii parlamentare 
care a început ieri, sînt, cfeja 
cunoscute. Cu o întirziere de 2 luni 
faţă de data promisă - decembrie 1994
- dar mult mai devreme comparativ cu 
anul trecut se va discuta Bugetul de 
stat pe 1995. După întîlnirea 
guvernanţilor cu specialişti ai 
partidelor parlamentare, a reieşit că 
şi anul acesta bugetul are o structură 
asemănătoare cu cea din anul trecut 
Se menţin, îA continuare subvenţii 
nejustificate, iar sectoare de 
im portanţă vitală - sănătate, 
învăţămint - vor rămîne, ca şi anul 
trecut cenuşăresele bugetului. Fără
o lege a adm inistraţiei locale, 
bugetele vor depinde, în cea mai 

|  mare m ăsură, de bunăvoinţa 
P guvernului. în privinţa protecţiei 

sociale, aceasta va rămîne în stadiul 
de deziderat. Deşi, în 1994, s-a 
înregistrat un excedent de 600 de 
miliarde de lei la capitolul asigurări 
sociale, nu vor creşte nid pensiile şi 
nu vor scădea nici impozitele.
^ Cea mai important# lege pentru 
Sjx Iul executiv ce se va discuta, 
: joabil, în procedură de urgenţă, va 
fi, pentru această sesiune, Legea 
Accelerării Privatizării, asupra căreia 
va trebui să se pronunţe şi Camera 
Deputaţilor. Guvernul are neapărată 
nevoie de această lege înainte de 15 
martie, dată la care FPP-urile vor 
demara oferta publică pentru un 
itujnăr, deocamdată nespecificat de 
societăţi com erciale. T rebuie 
subliniatfaptulcăse oferă 30% din 
capitalul societăţilor, adică partea 
deţinută de cele 5 Fonduri, la schimb 
cu certificate de proprietate. 
Precedenta ofertă publică a fost un 
succes din punct de vedere al 
FPP-urilor şi din acest motiv se 
forţează acum noua ofertă publică. 
FPS-ul, însă, care a reuşit să vîndă 
contra'bani foarte puţine acţiuni, în 
medie sub 10%, şi în valoare totală de 

j j Q l 7  miliarde de lei, nu agrează 
^ re ijită  nouă ofertă. Relativ la 
aceasta, domnul Radu Grădinescu, 
d irec to ru l FPS Neamţ, ne-a 
declarat: "Consider că acţiunea 
Fondurilor este un pas greşit, dacă 
avem in vedere privatizarea in 
ansamblu. Schimbul de acţiuni 
contra certificate este oricind  
realizabil, pe cind vînzarea efectivă a 
acţiunilor se face mult mai anevoios. 
Cred că ar trebui o concentrare a 
ofertei in sensul stabilirii unei 
proporţionalităţi intre schimbul de 
acţiuni contra bani şi contra 
certificate. Adică, aşa cum se face la 
MEBO: cine vrea să schimbe 
■certificate, să depună şi banii 
necesari acoperirii procentului 
deţinut de FPS".

Guvernul are, deci, nevoie de 
lfegea privatizării pînă la 15 martie, 
tocmai pentru a bloca acţiunea 
FPP-urilor. Dacă legea iese în forma 
votată în Senat, p re ţu l unui 
certificat devine 25.000 de lei faţă de
875.000 cît este acum. La acest curs, 
nimeni nu va mai schim ba 
certificate, ci va aştepta cuponul.

Aceasta se pare că a fost şi miza 
întîlnirii dintre membrii guvernului 
şi specialişti ai p artide lo r 
parlamentare. Să treacă, urgent, 
Bugetul şi apoi legea privatizării. 
Mergîrid mai departe, am putea 
spiine că şi protocolul semnat între 
cele 4 partide a avut acelaşi scop. 
Guvernul mizează exagerat pe 
această lege, care nu numai că nu 
va face minuni, dar nici măcar nu va 
avea efectul şcontat - atragerea
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Săptă mâna Europeană 
la Piatra Neamţ '

Sub genericul "Pieţele oraşelor din Europa" şi sub patronajul Uniunii 
Europene, al Consiliului Judeţean Neamţ al Consiliului Local municipal 
Piatra Neamţ, al Camerei de- Comerţ şi Industrie Neamţ şi al 
Inspectoratului pentru cultură Neamţ în perioada 9-15 februarie, vor 
avea loc o serie de manifestări incluse în "Săptămîna Europeană la Piatra 
Neamţ".

"Şi-au anunţat prezenţa cu acest prilej la Piatra Neamţ înalte 
personalităţi politice, culturale, administrative, oameni de afaceri şi 
oaspeţi reprezentînd unele organisme europene de profil. La 
simpozioanele "România şi integrarea Europeană" (11.02, ora 17,00 
sediul T I), "Cetatea şi Puterea Locală" (13.02, ora 17,00 ■> sediul 
Bibliotecii Judeţene) şi "Aspiraţii Europene ale Agenţilor economici 
nemţeni" (14.02. ora 11,00- sediul TT) vor susţine comunicări, alătufj de 
personalităţi locale, invitaţi din Direcţia Integrare Economică Europeană 
şi Regională a Ministerului Comerţului, Departamentul pentru Integrare
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SfQjP CRMIt 
Io Bicaz Crim ă intre boschetari

I O  investiţie finali za tâ 
Despre problemele mari cu care 

se confnmtă cetăţenii din Bicaz, în 
privinţa încălzirii locuinţelor, am mai 
scris. Una din cauze: presiunea 
scăzută a gazului metan. Iată că, în 
sfîrşit se pare că necazul se rezolvă. 
Investiţia începută cu mai mult timp 
în urmă - separare gaz metan consum 
casnic de cel industrial (conducta SC 
Moldocim) se apropie de finalizare. 
In aceste condiţii se preconizează 
asigurarea unei presiuni 
corespunzătoare a gazului, atît la 
bucătării d t şi la centralele termice. 
Lucrarea a fost înţîrziată datorită 
lipsei de fonduri. De altfel, este şi 
acum în discuţie cine va suporta 
cheltuielile lerate de acest obiectiv, 
care se ridică la circa 40 milioane lei.

■  Noi instituţii,în oraş 
In acest an, la Bicaz" va funcţiona 

şi o filială a sucursalei judeţene a 
Credit Bank. Sediul va fi în centrul 
oraşului, în spaţii care.au aparţinut de 
Socom Izvorul, aflate acum în fază de 
amenajări. De asem enea, se 
efectuează lucrări şi la clădirea care 
va adăposti judecătoria.

■  Şi Conex Sat are 
probleme 

Din august anul trecut şi în Bicaz 
s-a introdus televiziunea prin cablu de 
către o firmă cu sediul în Roman. Sînt

I. TALPĂ 
(Continuare în pag.3)

Alături de noi şi mereu nebăgată 
în seamă, lumea boschetarilor 

-revine în atenţie doar atunci cînd 
naşte drame sîngeroase. Cu cele de 
fiecare zi ale oamenilor fară slujbe 
şi fară adăpost ne-am obişnuit pînă 
la insensib ilita te . O astfel de 
întâmplare sfîrşită cu un omor s-a 
petrecut sîmbătă seara, pe o bancă 
din spatele complexului "Ozana".

Protagonişti - Neculai Creţu - 31 
de ani, analfabet şi Die Bogdan - 43 
de ani, amîndoi fără ocupaţie. S-au 
cunoscut la înch isoare , unde 
ispăşeau pedepse pentru nişte 
delicte minore. Pe 27 ianuarie, 
Neculai Creţu l-a "invitat" pe Ilie 
Bogdan să stea cîteva zile la casa 
Concubinei sale din Roznov. Aici, 
profitând de absenţa gazdelor, I.B. 
înhaţă o haină de piele şi un 
casetofon, după care dispare şi le 
vinde urgent

Pe scu rt, acesta-i fundalul 
crimei de şîmbătă seara. Cei doi se 
reîntîlnesc în zona gării, cumpără o 
sticlă de votcă şi se duc să o bea

împreună pe o bancă din spatele 
"Ozanei". De la alcool la bătaie n-a 
trebuţ preaieultAducîndu-şi aminte 
că prietenul de pahar îl cam duce 
cuvorbaşinu-i dă banii pelucrurile 
furate, Neculai Creţu înşfacă sticla în 
care fusese votca şi-l izbeşte 
puternicîncap.Nui separede-ajuns, 
aşa că îl mai loveşte şi cu piciorul m 
fugă.

De la o fe reas tră , scena e 
văzută de o femeie, care anunţă 
Poliţia. Echipa operativă sosită la 
faţa locului nu a mai găsit decît un 
cadavru greu de identificat. în 
toiul cercetărilor, Neculai Creţu 
revine să vadă ce s-a mai întîmplat, 
e s te  recu n o scu t de vecin i şi 
re ţin u t de P o liţie . în dubă, 
încearcă să ascundă sub roata de 
rezervă buletinul de identitate al 
victimei, pe care-1 avea în buzunar. 
Dovada crimei fusese făcută, nu-i 
mai râm înea  d ec ît să-şi 
recunoască fapta.
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□  PE CINE ÎNCURAJĂM? "Din 9 
ianuarie 1995, nu mai am nid statutul 
de şomer. încă din mai 1994, am 
încercat de cîteva ori la Primăria 
municipiului Piatra Neamţ să obţin 
un loc de 6 mp. pentru a deschide un 
atelier de prestări servidi, mecanică 
fină - ceasornicărie - şi alte reparaţii la 
aparate de uz casnic. Mi s-a răspuns 
că toţii se licitează, dar nu se ştie 
cînd. Intre timp, în spaţiul bazarului 
se instalează tot felul de dughene 
pentru bişniţă autorizat Oare pentru 
muncă adevărată nu mai avem loc în 
ţara asta? Am 25 de ani de muncă, doi 
copil (A.L Piatra Neamţ, str. Obor, 
bloc 09, ap. 30).

□  CINE Ă APROBAT? "Mă 
numesc M.S., locuiesc în Piatra 
Neamţ pe strada Obor. La blocul 02 şi 
pe această stradă s-a construit de 
circa două săptămîni un bar la parter. 
Acesta era spaţiul Electrometalului, 
din dte ştiu. Din cauza barului nu mai 
putem dormi nopţile, e un zgomot 
permanent de-ţi vine să-ţi iei cîmpii. 
Oare dne a dat aprobări pentru un 
local de distracţii într-un bloc de 
locuinţe s-a gîndit şi la locatarii de 
aid? Ce să facem, încotro s-o luăm? 
Din cîte cunosc, cei care au înfiinţat 
barul (am auzit că vor să aducă şi 
jocuri mecanice), ău aprobări de 
peste tot. Nu ne rămîne dedt să 
plecăm din apartamente în altă parte, 
ca să avem linişte. Halal!

□  CHEI DE MAŞINĂ. Miercuri 
seara,, domnul Vasile Bîrsan din 
Piatra Neamţ str- Progresului, nr. 38, 
bL D14, sc. E, ap. 10, â găsit 3 chei de 
Dacia: cheia de contact cheia de la 
uşi şi de la rezervor. în trudt dl. 
Bîrsan nu are telefon, păgubaşul îl 
poate găsi la domiciliul de mai sus.

□  FURTURI LA BOXE. Dl. Dan 
Dim inescu, str. Alexandru 
Lăpuşneanu, bloc B6, ap. 9, Piatra 
Neamţ: "Duminică, 29 ianuarie a.c. la 
blocul nostru, scara B, s-au spart 7 
boxe. Au luat tot ce-au găsit Mie 
mi-au furat două bidclete, conserve, 
vin. In noaptea de 31 ianuarie spre

' Nicolae SAVA
(Continuare in pag.4)

Concursul ziarului CEAHT.ĂTTT.
100.000

Bostan Florin 
str. D. Leonida, bl. 111, ap. 23 

Piatra Neamţ

Bite ctitinuriî

10.000
Lupu Constantin 

str. Cuza Vodă, bl. D2, ap. 12, 
Tîrgu. Neamţ

5.000
Lupu Roxana 

str. Ti tu Maiorescu, bL K2, ap.18 
Piatra Neamţ

2.000 
Nacu Dana (P.N.)

Manea Gheorghe (P.N.)

"SURPRIZA ZILEI"
MARELE PREMIU: 100 000 lei:

UN PREMU: 10 000 lei; 2 PREMII: 5 000 lei; 15 PREMII: 2000lei

t f  ̂ artea. cxmlaj tă a PWnii, suprafaţa acestui chenar, 
r ?  ^  a{mns unet figăn, flacăra unei brichete, căldura unui bec

T t Z Z n t o  °  ^ Z ^ c B k a t  încins. Faceţi această operaţie cu multă 
atenţie, pentru a nu dajoc hirtiţi. Dacă talonul este cistigător peste acest text 
va începe să apară, colorindu-se treptat in verde - albastru cifra care vă indică 

W * * *  veniţi cu.ziarullaredacţie.înscrisul 
D ar*5 v r f  mi>actentati. La reincălzire el va apărea din nou.

^emlUe atribuite într-o zi se plâtesc numai în acea zl şl în ziua 
urmatoaţe, pîha la ora 16, după care se reportează automat 
pentru ziua a treia. Deci, daca atl cîştlgqt, avetl la dispoziţie 

zile pentru încasarea premiului. Altfel. U pierdeţi!

*****"n~nnnnnr¥inMinMiuniuu.



ÎN CE NE PRIVEŞTE, TOTUL S-A DESFĂŞURAT... NORMAL ]
Destul de agitată a fost etapa de sîmbătă dimineaţă in campionatele noastre de volei şi handbal. Reţin atenţia, mai ales, victoriile voleibaliştilor de b 

la Elcond Zalău (3-2 cu Steaua, la Bucureşti) şt a celot de la "l[" Explorări Baia Mare la Timişoara (3-0!). De asemenea, in întrecerea fetelor, Rapid | 
$i-a continuat "marşul" victorios, cîştigînd detaşat şi la Brăila, acolo unde se constatase un puternic reviriment al gazdelor în ultimele etape. La handbalm 
masculin, victoria stelistilor la Braşov (prima în deplasare din acest campionat!) a adus noi complicaţii în zona retrogradării, unde au intrat acum şti 
cei de la "Tractorul". Echipele nemţene n-au mai ieşit, însă, din "tipicul" cunoscut, cîştigînd acasă şi pierzînd în deplasate. Numai că înfrîngerile suferitei 
pe meleaguri străine au fost destul <k dure. Dacă în cazul handbaliştiltir de la Fibrex Zimca lucrul se mai explică, datorită valorii indiscutabile a l  
adversarului întîlnit (dinamoviştii sînt, de altfel, lideri detaşaţi), ne aşteptam ca voleibalistele de la Petrodava să dea mai mult de furcă piteştencelor. j  
Mai ales că senzaţionala lor calificare în "sferturile" Cupei României ne dăduse atîtea speranţe

Rămîne ca după acest neţ eşec de la Piteşti (0*3) să se adune din nou pentru a încerca, mîine seară, la Ţirgovişte, să obţină prima lor victorie ini 
deplasare din această ediţie a Superligii. Altfel, gluma se va îngroşa serios, iar şansele de a scăpa de ultimele două locuri ar deveni de-a dreptul iluzoriul 
Vă oferim, în continuare, amănuntele necesare.

S U P E K M 6 A  M A S C IM M A B E  V O L E I. 

E T A P A  A  X I-A

MULT MAI GRCU D€CÎT N€ ASTCPTQM:
RELONUL RIFIL SĂVINESTI -  UNIVERSITATEA B A â A U  

3-1(11,-11,7,10)

I I
■

Iată, că pe lîngă Relu Dumitrache, 
Marian Feru şi Nicuşor Armeanu, 
consideraţi de noi, în avancronica 
partidei, principalii "inamici" ai 
reloniştilor, a mai apărut şi acest Ticu 
Robu, care, în- duda aspectului său 
mai puţin impunător din punct de 
vedere fizic, i-a depăşit pe cei trei în 
eficienţă, fiind un permanent pericol 
pentru blocajul şi linia a doua a 
gazdelor. Intr-adevăr, studenţii 
băcăoani au crescut mult în valoare în 
ultimul timp, iar disputa cu ei, de 
sîmbătă dimineaţă (sala "Ceahlăul") a 
fost mult mai dificilă decît ne-am 
aşteptat Chiar de la început, studenţii 
s-au ţinut "scai" fie relonişti, i-au şi 
condus cu 8-6 la mijlocul primului set 
au avut avantaj şi spre finalul lui (eu 
11-10) şi doar inspirata introducere în 
joc a lui Emil Radu (care a realizat 
imediat două puncte)-, precum şi 
cîteva servicii "as" ale lui Horfaş au 
făcut ca "balanţa" să se încline în 
favoarea gazdelor, victorioase cu 
15-11, după o aprigă şi palpitantă 
dispută. Setul secund începe în 
avantajul Re-lonului RIFIL, care 
conduce cu 5-3, dar Ticu Robu şi 
ex-pietreanul Relu Dumitrache, 
ajutaţi şi de excelentele servicii şi 
pase ale rid icăto rilo r N icuşor

Armeanu şi Sorin C ernăianu, 
răstoarnă situaţia, "U" Bacău 
realizînd şapte puncte consecutive, 
spre deruta totală a reloniştilor. 
Cîteva blocaje de mare eficienţă, 
realizate de cuplul Nicu Buruş • 
Marian Ionescu,, reechilibrează

disputa, reloniştii egalează la 11, dar 
numeroasele greşeli la preluare şi 
inexactitatea atacurilor îi ajută pe 
băcăoani săcîştige, larindul lor, totcu 
15-11. Alertaţi de situaţie, ai noştri 
încep mult mai decişi setul al treilea, 
ştiut fiind, de toţi cunoscătorii, că

.acesta are o mare pondere în 
rezultatul final. Deşi băcăoanii luptă 
din răsputeri în linia a doua, scoţînd 
mingi incredibile, nu pot trece de 
blocajul săvineştean (excelent 
acţionează în .acest început de set 
cuplul Buruş- Muşinski) şi scorul 
urcă la 7-1 pentru Relonul RIFIL. 
Moment de cumpănă, totuşi,-la 
mijlocul lui, atunci cînd studenţii 
revin la 7-6 şi 8-7, dar blocajul începe 
din nou să funcţioneze ireproşabil în 
tabăra noastră, iar "bombele" lui 
Ionel Mocanu. Buruş, Dinpă şi 
Horfaş aduc punctele unei
victorii detaşate: 15-7! Îndîrjiţi, 
oaspeţii încep în forţă setul următor, 
blocajul lor (în special cuplul 

1 Cernăianu - Dumitrache) renaşte 
vizibil şi ajung să conducă cu 5-1,6-2
şi 84, periclitînd ^ -------------------—
astfel soarta 
întregii partide.
Moment foarte 
greu, nici vorbă, 
dar Nicu Buruş 
îşi cheamă iar la 
l u p t ă  
c o ech ip ie rii, 
s e r v e ş t e ,  
pasează şi trage 
excelent Din că

şi Marian Ionescu punctează şi ei 
spectaculos, iar Viktor Muşinski 
pune capăt, cu un "as" pe linia de fundj 
a oaspeţilor, unei dispute de m 
angajament şi reală frumuseţe: 15-11 
în set şi victorie finală cu 3-1, mai gri 
.decît am prevăzut, dar foartt 
preţioasî în drumul spre fruntetf 
clasamentului.

Au arbitrat excelent bucureşfeg;-*' 
Mihai Ioanovici şi Toader Corcor1/ * '

j r « t
Celelalte rezultate ale ~~ ” 

etapei a Xl-a:
Dinam o - ASA Tg. Mureş 3-1; I 

Steaua - Elcond Zalău 2-3 şi "U"| 
Timişoara - "U" Explorări Baia Mard 
0-3 (!). Sîmbătă viitoare, Relonu 
RIFIL joacă la Tirgu Mureş, cu A 
din localitate. .

CLASAM ENT t

l.Dinamo 11 9 2 29:10 20
2."U" Explorări 11 7 4 25:12 18
3.Relonul 11 74 23:19 18
4. "U" Timişoara 11 6 5 20:18 17
5. "U" Bacău 11 5 6 18:22 16
6. Elcond Zalău 11 5 6 17:23 16
7 A S  A  Tg. Mureş 11 4 7 17:24 15
8. Steaua 11 1 10 10:31 12Yi

M A S C I IW ,  D IV IZ IA  A ,  

j < E T A P A  A  X V H  -A

BINE DOAR VN SFERT DE MECI:
DINAMO BUCUREŞTI - FIBREX ZIMCA P. NEAMŢ37-28 (19-15)

La prima vedere, sccirul cu care 
au cedat handbaliştii pietreni sîmbătă 
dim ineaţă in sala "Lucian 
Grigorescu" din Capitală, pare firesc. 
A nu se ignora faptul că i-au întîlnit, în 
condiţii de deplasare, pe liderii 
detaşaţi ai clasamentului şi că, 
împreună cu cei de la Dinamo, au 
realizat, conform comentariului 
secvenţelor din emisiunea sportivă a 
Televiziunii, "un meci peste media 
campionatului nostru". Jumătatea 
goală a paharului vine însă de la 
"căderea" lor de după acel 11-10 cu 
care izbutiseră să-i conducă pe 
dinam ovişti la mijlocul primei 
reprize. Foarte echilibrată la început 
(5-5 în minutul 8) , partida părea să 
evolueze în favoarea dinamovişţilor 
(8-5 pentru ei în min. 10), (fer o 
frumoasă revenire a pietrenilor ji 
aduc pe aceştia, în min. 16, la acest 
surprinzător 11-10. Au intervenit, 
însă, aceleaşi ratări inhibante, mai 
ales pe extreme, unde Mucenica, 
Iurea şi Drăgoi n-au fost de loc în 
"apele" lor, şi gazdele s-au desprins 
destul de clar pînâ lâ pauză: 19-15.

Aceeaşi desfăşurare o are meciul şi la 
începutul reprizei secunde, 
dinamoviştii mareînd patru goluri în 
cinci minute, faţă de unul singur al 
oaspeţilor (23-16 pentru Dinamp, în 

-min. 35)* Scurtă revenire pietreană 
(24 -19 pentru Dinamo în min. 40), 
dar iarăşi apărarea se clatină iar 
atacul intră în "secetă" ş i ... 29 -19 în 
min. 45 pentru ca, peste patru minute, 
să se înregistreze cea mai mare 
diferenţă de scor: 32-20! Pe lîngă 
inefidenţa atacului, în care se comit 
multe greşeli tehnice, faza de apărare 
e jucată mult sub dîrzenia şi ambiţia 
manifestată în partidele de pe teren 
propriu, aşa că "uriaşului" inter 
Eliodgr Voica, masivului pivot Ionel 
Radu şi abilului conducător de. joc 
Cătălin Popovici (cei mai "productivi"

1 jucători dinamovişti) nu le este prea 
greu să puncteze în -poarta apărată, 
mult mai puţin inspirat ca de obicei, 
de către Emancipatu şi Strat. în 
schim b, portarul dinamovist, 
Postolache, este în mare formă, iar 
diferenţa se menţine şi în min. 50 
(33-21.pentru Dinamo). Doar în final

reuşesc ai noştri cîteva goluri cu care 
mai reduc ceva din proporţiile 
scorului, dar impresia generală e că 
în deplasare'evoluează încă cu 
reţinere (chiar oi teamă pe alocuri!), 
"cenzurîndu-şi" singuri posibilităţile 
de replică. Remarcabilă, totuşi, 
comportarea şi eficienţa (a înscris 10 
goluri!) lui Cristinel Bursuc. Corect şi 
pe fază arb itra ju l asigurat de 
constănţenii Gheorghe Uie şi florin 
Cinaţi, Au înscris, pentru Fibrex 
Zimca, Cr. Bursuc 10 golurî,.St. 
Bursuc 4, Iurea 3, Ştot 3, Mucenica 2, 
Căescu 2, Drăgoi, Pitariu, Tticanu şi 
Petricăi'cîte unul, iar pentru Dinamo 
au marcat Voica 8, Ionel Radu 7, C. 
Popovid 6, Fermeşanu 6, I. Ene 5, 
Simion 2, Enache 2 şi Vătafu 1. în 
etapa "intermediară" de mîine (ora
17,00, sala "Ceahlăul") Fibrex Zimca 
va întîlni, într-un meci foarte 
important pentru partea a doua 
clasamentului, pfe Tractorul C.S.U. 
Braşov. Iată acum..şi celelalte 
rezultate ale etapei a XVII-a: H.C. 
Minaur B. Mare - Poli Metalul Lugoj 
42-37; "U" Craiova-"U" Bacău 30-24;

Dacia Piteşti - Rapid C.S.U. Galaţi 32
- 23; Moldosin Vaslui - "U" Cluj 25-23

şi Tractorul C.S.U. Braşov Steaua 25 
-26!

SUPERLIGA FEMININA DE VOLEI, ETAPA A IX-A: 
DACIA PITEŞTI - PETRODAVA PIATRA NEAMŢ 

3-0 (5, », IO)
Gazdele n-au avut probleme decît în setul al treilea, în care Tatiana 

Graboyeţkaia, Ioana Mureşan şi Mihaela Gheorghe au mai încercat dte. 
ceva. In res t aceleaşi carenţe la construcţia atacurilor, pe care le 
crezusem mult atenuate după marea victorie din medul de Cupă, cu 
Dinamo. Alte amănunte, după întoarcerea Petrodavei, care joacă mîine 
seară "restanţa" de la Tîrgovişte, cu Oţelul.

FOTBAL: F.C. CEAHLĂUL - POLYNX IAŞI 4-3 (2-3) 
într-o spectaculoasă şi foarte disputată partidă de verificare, gazdele 

au învins la limită, .după o palpitantă "cursă de urmărire". Vom reveni 
mîine, cu amănunte. ULTIMA ORĂ 

IMPORTANT PENTRU POPICARII NEMŢENI
La recenta şedinţă a biroului Federaţiei Romane de Pbpice s-a hoţănt 

ca returul Campionatului Naţional să înceapă pe 18 februarie (Superliga) 
şi pe 25 februarie (Divizia A). în acest sens, s-a pus în vedere echipelor 
participante să-şi vizeze legitimaţiile pe 1995, iar arbitrii sînţ obligaţi să 
poarte noile ecusoane, ce se pot ridica de la sediul ER.P., ctmtra sumei 
de 4.000 lei. Adunarea generală a F.R.P va avea loc joi, 9 februarie, ora
9,00, la sediul Federaţiei. Echipele nemţene trebuie să comunice numele 
participanţilor pînă astăzi, 7 februarie, la Comisia Judeţeană de Popice.

Pagind realizată de Radu IRIMESCU
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"Cei care vorbesc de restauraţie, ştiu ei ceva..."
| - interviu cu dl. ing. Ionel DUMITRAŞCU, director general al SC Romforest SA Piatra Neamţ -
* D-le Inginer, ce v-a 

L  ternii nat s i  treceţi de la o 
unitate de stat la  una

I  K-ivatizată? P r in  ce v-a 
 ̂Convins dl. Emil Marcoci, 
j preşedintele actual al 
Ap (v«il iul ui de administraţie 
|  acestei Urme?

- în cei 5 ani trecuţi de la Revoluţie 
In sperat că voi putea pune la Poiana 
1  iului bazele la o societate 
forestieră privatizată, puternică, cu 
Inse mari de afirmare, avînd in 
■dere poziţia unităţii în zonă şi 
Iraenii care lucrează acolo. Modul 

l  a pune problem a de către 
jiivernanţi, conservatorism ul, 

înţelegerea economiei de piaţă sau 
lir şi simplu indiferenţa unora m-au 
determinat să prefer această trecere, 
■sternul managerial al Romforest îmi 
pte cunoscut din perioada anilor

rlO -1991, cînd am lucrat împreună 
Germania.
* Ce şanse de

bpravieţulre are unitatea 
şin care aţi plecat?

- Unitatea nu are o situaţie

t'oastă, dimpotrivă. Şansa ei de 
ipravieţuire constă într-o privatizare

rapidă care să-i permită o dotare 
tehnică corespunzătoare, o punere 
superioară în valoare a oamenilor 
care lucrează acolo. Pînă în prezent, 
fosta regie Estrel şi actuala 
Petroforest nu au avut nici un interes 
în creşterea independenţei unităţii şi 
nu au făcut nici o investiţie pentru 
modernizarea acestui sector de 
industrializare. Utilajele sînt vechi, 
recondiţionate, numai voinţa celor de 
acolo de a fi şi industriaşi le mai ţine 
în funcţiune.

41 Legisla ţia  actuala 
stim ulează pe cel din 
industrializarea lemnului?

- In general, da, cu excepţia 
fiscalităţii. Ne dezavantajează totuşi, 
modul în care MAPPM a aprobat, 
prin Ordinul 594/03.10.1994, 
"Regulamentul de comercializare a 
lemnului din pădurile proprietatea 
statului". Acesta a permis colegilor de 
la Silvicultură să vîndă la licitaţie o 
marfa de calitate inferioară (lemnul 
din tăieri de îngrijire a arborilor, tăieri 
de igienă şi doborîturi de vînt 
dispersate), condiţionat de o marfă 
de calitate superioară (lemn de

parchete de produse principale), 
crescînd astfel artificial preţul 
lemnului de foc. Faptul că Romsilva 
nu participă la licitaţii, dar valorifică 
buşteni de cea mal bună calitate 
prin fabricile proprii la preţul 
stabilit de Ministerul Finanţelor 
constituie un mare dezavantaj 
pentru toate unităţile economice de 
profil, ind iferen t de felul de 
proprietate. Mari deservicii ne aduc 
şi m odul în care se aprobă 
cantităţile de produse lemnoase 
contingentate la export, modul de 
acordare a licenţelor de export, 
neprotejarea produselor noastre de 
concurenţa neloială a produselor 
de provenienţă străină, permiterea 
tu turor 'neaveniţilor să intre în 
pădure şi să comercializeze aceste 
produse la preţuri de duping, 
aducînd şi prejudicii pădurii.

* Care unitate din judeţ va 
(ace cea mai ameninţătoare 
concurenţa? De care vă e 
fricâ?

-Concurenţă ne fac toate firmele 
care lucrează în domeniu. Cei mai 
buni vor rezista. Nu e vorba de frică.

Ne simţim capabili să facem faţă 
oricărui concurent. Contractele 
încheiate deja la export pentru anul 
1995 ne fac optimişti. Nu ne 
deranjează decît concurenţa neloială 
de care vorbeam mai înainte.

flF iâ ff 
de ta 

POLITIE

Credeţi că, In
concurenţa de acum, firmele 
de exploatare şi prelucrare 
a lemnului, de stat, vor mai 
rezista, san va fi nevoie sa se 
înfiinţeze o regie a lemnului 
la nivel naţional?

- Vor mai rezista, dar multe din 
ele sînt decapitalizate. Unele au 
totuşi, o situaţie acceptabilă şi 
conducători buni, capabili să le 
reabiliteze. Nu tot ce este de stat, 
este  rău. în ultim a vrem e, la 
Ministerul Industriilor se pune 
problema realizării unei societăţi 
naţionale de exploatare a lemnului, 
care să centralizeze toată activitatea 
din domeniu. Se pare că cei care 
vorbesc de restauraţie ştiu ei ceva. 
Nu pot să spun care va fi situaţia. Să 
sperăm că raţiunea va învinge.

A consemnat,
Nicolae SAVA

ISTORIE
si

PROFEŢIE»
"Interesul istoric pe care îl trezeşte o regiune geografică este un 

privilegiu ce se plăteşte scump" - Gh. Brătianu.
Ins. Şerpilor nu se mai numeşte Leukjâ sau Aheiros ca în 

antichitate. Nu mai e insula "strălucitoare" din Pontus Euxin, 
descrisă de Pindar. N.ici locul preferat al lui Ahile Pontarhus, 
protectorul navigatorilor şi al negoţului grecesc. Istoria ne-a jefuit. 
Astăzi, Ins. Şerpilor e în exil. Face parte din Ucraina, ţară vecină şi 
prietenă, care a închis definitiv "dosarul" pretenţiilor teritoriale. 
Completare: din 1711 pînă în 1944, muscalii au năvălit peste noi, de 
12 on.

Aşezată în faţa gurilor Danubiului, la 45 km de oraşul Sulina, 
insula are o suprafaţă de 170 mii m.p. (17 ha). O parcurgi într-o oră 
qu pasul, E o stîncă uriaşă, o cetate naturală cu climă aspră. 
Importanţa ei? Poziţia strategică de excepţie. Aici, Ivan are amplasat 
'^iputernic radar care reperează "tot ce mişcă în ţara asta". Adică, 

« e a  Neagră, Pen. Balcanică...
'N ecazurile au început în 1484. Ştefan cel Mare pierde Chilia şi 

Cetatea Albă. Pierde ieşirea la mare şi evident, Ins. Şerpilor cade sub 
stăpînirea osmanlîilor. Devine "obiect" de tirg. La 28 mai 1812, prin 
Tratatul de la Bucureşti, Alexandru I, anexează actuala Basarabie, 
inclusiv insula cu pricina. A urmat apoi, care pe care. în rezolvarea 
problemei, impertinenţa rusească a atins cote maxime. Nrau lipsit 
nici termenii duri, tip Molotov. Anexarea artificială şi abuzivă impusă 
de ruşi s-a numit "corectarea" frontierelor de stat. Tocmeala a 
început la 4 februarie 1948. S-a acţionat frăţeşte şi diplomatic. Prin 
două hîrtii atinse vizibil de nulitate: un protocol şi un proces verbal 
de predare - primire. Exact ca în cazul tezaurului naţional furat cu 
acte în regulă. Protocolul a fost semnat de Molotov şi dr. Petra Groza, 
preşedintele Consiliului de Miniştri al României. La 28 mai 1948 e 
parafat şi procesul verbal. De cine? De prof. Profiri - ministrul 
lucrărilor publice şi Eduard Mezincescu, secretar general la 
Ministerul Afacerilor Externe. Ultimul semnatar l-a numit recent pe 
Mareşalul Antonescu, criminal. Să te cruceşti. Vorba cîntecului: "Din 
eroare în eroare, la mai mult şi la mai mare".

DumUru RVSU
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^ W /7 ' intrareaGRATUITĂ
H fiecare zi, începind 

cu ora 16,00, va
aşteptăm într-o ambianţa 
plăcută la sala de MNQO 
din incinta Motelului 

Ceahlău.

Plăcerea de a juca, 
plăcerea de a cîştiga mulţi, 
mulţi bani şi un
autoturism .

Dacia.

* TRAFIC D€ flUH 
în perioada 1993 - 1994, Sandu

Adrian din Piatra Neamţ şi Nechita 
Gheorghe din comuna Girov, au 
introdus în ţară şi au comercializat 
obiecte de aur şi alte bunuri în 
valoare totală de 12.000.000 lei şi 
respectiv, 19.000.000 lei. în urma 
definitivării cercetărilor Poliţia a 
declinat competenţa Parchetului de 
pe .lîngă T ribunalu l judeţean  
Neamţ. Se aşteaptă o decizie de aur.

• INDUCCRC In crqrrc
S-a dispus începerea urmăririi 

penale împotriva lui Marin Victor, 
patronul S.C. "MARIN AMY COM" 
S.N.C. din Piatra Neamţ, care în 
perioada iulie - august 1994 a 
încasat de la peste 100 de persoane, 
prin inducere în eroare, suma de
15.000.000 lei. Păgubaşilor li s-au 
promis locuri de muncă în Israel, 
dar banii s-au dus pe apa Sîmbetei.

• RU RPÂRUT ŞMCNRRII
Pe traseul Tupilaţi - Tg. Neamţ,

în dimineaţa zilei de 23 ianuarie a.c., 
cinci persoane din localităţi diferite 

t£ Jţdeplasau la tîrgul din oraşul Tg. 
Neamţ au fost oprite şi escrocate 
prin  m etoda ŞMEN. Astfel, 
persoane necunoscute au cumpărat 
6 porci în valoare de 1.930.000 lei, 
acnitind doar suma de 300.000 lei. 
Metoda constă în introducerea în 
mijlocul pachetului de bancnote a 
unei cantităţi de hîrtie de ziar, cu o 
grosime aproximativ egală cu cea a 
num ărului de bancno te  lipsă. 
Ambele părţi ale pachetului cu bani 
cuprind un număr de bancnote 
autentice, iar cine nu are răbdare să 
numere banii, numără hîrtiile.

* FOCUL NU IRRTft
In ziua de 21.01.a.c., orele 8,30, 

la locuinţa lui Dascălu Gheorghe 
din comuna Girov a izbucnit un 
incendiu care a distrus acoperişul şi 
toa te  bunurile . La s tin g erea  
incendiu lu i au p a rtic ip a t şi 
pompierii militari, dar - cu toate 
intervenţiile - proprietarul nu a mai 
putut fi salvat

Un alt incendiu devastator a 
provocat, la locuinţa sa din Piatra 
Neamţ, Toderică Fănică care, în 
seara zilei de 26.12/94, venind beat 
acasă, în urma unui scandal cu 
soţia, şi-a dat foc apartamentului, 
distrugînd bunuri în valoare de cca.
3.000.000 lei.

* SURSTI1UIRC
A tribuindu-şi calitatea de 

subofiţer de poliţie, Pala Ionel, din 
comuna Sâvineşti a pretins şi a primit 
de la două persoane suma de 30.000 
lei pen tru  a nti-i sancţiona 
contravenţional. La propunerea 
organelor de poliţie - cele autentice de 
această dată - pe data de 22.12.1994, 
Parchetul local Piatra Neamţ a dispus 
aresta rea  preventivă a falsului 
subofiţer de poliţie. Un schimb de 
experienţă util

M.Z.

BUG ETUL ŞI 
^PRIVATIZAREA

(Urmare din pag.l)

aîasivă de capital străin în condiţiile 
■i care statul nu mai este proprietar 
fbsolut

Indiferent <}e legile pe care le va 
iiai propune Guvernul, ne aşteptăm 
|K o sesiune ternă, fără evenimente 
Spectaculoase şi fără moţiunea de 
figoare. PDSR şi-a întărit considerabil 
Juterea prin parafarea alianţei cu 
susţinăto rii săi şi, în afară de 
Bebarcarea lui Funar de la 
iconducerea PUNR, nu anticipăm 
jptmic ieşit din comun. Maşina de vot 

( lv t funcţiona chiar mai bine decît pînă 
[6 cum.

STOP CADRU Io ftkoz
(Urmare din pag. 1)

şi aici, însă, necazuri cu furtul de 
semnal. Mai mult decît atit, au fost 
constatate cazuri de racordare, «din 
diverse motive, a cablului la reţeaua 
de tensiune, care poate duce la 
accidente grave. Deocamdată, de TV 
cablu beneficiază doar abonaţii din 
centru şi Mărceni, urmînd ca în 
martie - aprilie să se ajungă şi în 
cartierul Dodeni. Se fac, totodată, 
demersuri pentru a aduce şi aici 
programele TELE 7 cibc şi Antena 1 
prin video înregistrări.

■  Clubul cimentiştilor se 
' menţine 

Sprijinit efectiv de SC Moldodm 
SA - prin conducerea societăţii şi a

Săptămîna Europeană
Sindicatului, "Liantul" - Clubul 
Central rămîne, in Bicaz, un punct 
de atracţie. în primul rînd, este 
singurul loc unde pot fi vizionate 
filme la cinematograful care, anul 
trecu t, avea toă te  şansele să 
dispară. Tot aici au loc activităţi de 
videotecă, discotecă, precum şi o 
serie de concursuri pentru copii şi 
tineret. In acelaşi timp, se încearcă 
impulsionarea mişcării artistice 
prin reînchegarea ansamblului 
folcloric "Floare de colţ", desfiinţat 
în urmă cu doi ani. Un fapţ demn de 
reţinut, mai ales că taraful de 
muzică populară a obţinut anul 
trecut locul II la Festivalul de folclor 
de laTîrgu Jiu.

(Urmare din pag.l)

Europeană din cadrul Guvernului, 
din Centrul de Informare Europeană 
şi delegaţia Comisiei Europene în 
România; cadre didactice din 
învăţămîntul superior.

Vernisajul expoziţiei "Pieţele 
Oraşelor Europene" va avea loc joi, 9 
febr, ora 11,00'la Galeriile de Artă. 
Programul celorlalte manifestări: 
expoziţia "Istoria vînătorii şi 
pescuitului în judeţul Neamţ" (9,02, 
ora 17,00 - Muzeul de Etnografie), 
‘"Salon plastic nemţean" (10.02, ora
11,00 - Galeriile Lascăr Vorel) 
expoziţia "Valori Europene în 

Muzeul de Artă din Piatra Neamţ 
(10.02, ora 17,00 - la sediu)‘Afişul 
francez - Afişul român, expoziţie

"Eminescu" şi expoziţie "Icoane pe 
lemn" (11.02, ora 11,00 - Casa 
Franţei) ‘Concurs de desen "Noi şi 
Europa" (12.02, ora 10,00 - Biblioteca 
Judeţeană) ‘expoziţia "Legături de 
cooperare şi înfrăţire ale municipiului 
Piatra Neamţ şi judeţului Neamţ" 

, (12.02, ora 11,00 - Casa Franţei)
• ‘expoziţia Cucuteni, componentă a 
culturii europene" (13.02, ora 11,00 - 
Muzeul de Istorie) ‘ colocviul 
"Spiritualitatea Creştină română in 
context european" (15.02, ora 14,00 - 
M ănăstirea B istriţa). ‘Teatrul 
Tineretului va fi prezent în cadrul 
acestor manifestări pe data de 11.02. 
cu prezentarea video a Festivalului 
internaţional de Teatru (ora 17,00) şi 
spectacolul "Năzdrăvanul 
Occidentului" (ora 19,00).
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* ASIGURARE. Dna Mana Hariton 
din Bicaz - Chei ne solicită lămuriri cu privire 
la asigurarea prin Oficiul de pensii pentru 
ţărănime. Nu are vechime îi) CAP pentru a se 
pensiona, decît 1,5 ani, lucraţi ocazional într-o 
comună din judeţul Iaşi, unde a locuit înainte 
de 1989 - Puteţi deveni membru al Oficiului 
de pensii pentru ţărănime, în calitate de 
persoană asigurată, chiar dacă nu aveţi 
vechime realizată în CAP. Condiţia este să 
aveţi cel puţin şase luni de asigurare, pentru 
a putea beneficia de avantajele acestei 
calităţi: indemnizaţie pentru sarcină şi 
lehuzie, gratuitate la spitalizare, creşterea 
copiilor pînă la uri an, etc. în prezent cotizaţia 
lunară este de 2900 lei. Pentru relaţii 
suplimentare, vă puteţi adresa direct acestui 
oficiu de pensii, care are sediul în Piatra 
Neamţ, strada Mihai Eminescu, vizavi de 
Tribunalul Piatra Neamţ.

*PRIMIRE LA LEAGĂNUL DE  
COPII. D-na Viorica Durleanu din comuna 
Drăgăneşti, jud. Suceava, aflată ocazional în 
Piatra Neamţ, a născut la maternitatea de 
aici. în trudt nu este căsătorită, ar dori să dea 
copilul la Leagănul din Piatra Neamţ. Ne 
întreabă ce şanse are. - La Leagănul de copii 
se primesc minori între 0-3 ani. Există la 
nivelul Prefecturii o comisie de ocrotire a 
m inorilor care, m tsaza dosarelor acestor 
m inori, ho tărăşte  in ternarea. D osarul 
cuprinde: anchetă socială efectuată la locul 
de domiciliu al copilului; certificat de naştere 
al acestuia; copie după foaia de observaţie şi 
analizele făcute; copie după certificatul de 
naştere al mamei; copie, dacă e cazul, după' 
certificatul de căsătorie; cerere. Pentru a afla 
ce şanse aveţi, trebuie să vă adresaţi acestei 
comisii, cu actele de mai sus.

*D R E P T  DE ŞO M AJ. Dl. Vasile 
Cristinel Antochi din Piatra Neamţ, absolvent 
a 10 clase, a lucrat la SC Zimca, înainte de a 
împlini 18 ani, beneficiind patru luni şi de 
autor de şomaj. A fost reîncadrat la Zimca, 
apoi s-a prezentat din nou la şomaj. Nu i s-a 
mai dat ajutor de şomaj, ba, mai mult decît 
atit, a fost obligat să plătească din urmă suma 
de 100581 lei, sumă care ar fi fost încasată 
nelegal în prima parte a şomajului său. 
întreabă dacă este legal cum s-a procedat - 
întrucît aţi lucrat, încadrat cu contract de 
muncă, imediat ce aţi terminat şcoala, nu mai 
aveaţi dreptul să vă faceţi dosar de şomaj în 
calitate de absolvent a 10 clase elementare. 
Cînd aţi in tra t în. şomaj în calitate de 
absolvent aţi omis (intenţionat sau nu) să 
precizaţi că aţi fost încadrat în muncă. Acest 
lucru a fost depistat ulterior, cînd v-aţi 
prezentat la Oficiul forţelor de muncă Piatra 
Neamţ. Sînteţi dator cu suma de mai sus;

*LOCUINŢE DE SE R V IC IU  Ş I  
LOCUINJE DE INTERVENŢIE. D-na 
Ana Maria Paşcu din Bicaz locuieşte într-o 
locuinţă de serviciu. Auzind că s-a dat o lege 
prin care locuinţele de serviciu se pot 
cumpăra, s-a adresat cu o cerere directorului 
unităţii pentru a face formele de vînzare - 
cumpărare. Aici i s-a spus că nu se poate, 
întrucît locuinţa este de intervenţie şi nu de 
servidu, deci nu poate fi vîndută. - Conform 
Legii 85/1992, a r t  7, alin. 1, locuinţele de 
serviciu, construite din fondurile unităţilor 
economice sau bugetare, pot fi vîndute 
beneficiarilor acestora, câre sînt şi titularii 
contractelor de închiriere; numai personalul 
unităţii, deci. Contractul de închiriere este 
accesoriu contractului de muncă. Locuinţele 
de intervenţie nu se pot vinde. Difi această 
categorie fee parte locuinţele aflate în incinta 
sau imediata apropiere a unităţii şi sînt 
destinate personalului a cărui prezenţă este 
n ecesa ră  continuu în cad ru l un ită ţii. 
Locuinţele de serviciu sînt suprafeţe locative, 
deţinute de unitate, care, pot sau nu să se afle 
în apropierea sediului. Dacă locuinţa despre 
care ne scrieţi este declarată (şi actele atestă 
acest fapt) locuinţă de intervenţie, nu puteţi 
intra în posesia acesteia.

Nieotma «AVA

(Urmare din pag. 1)

întîi februarie s-au spart boxe la blocul de 
vizavi. Ce să facem? Să punem pa4taici la 
boxe noaptea sau ne păzesc gardienii 
publici? Cine ne dă un răspuns? Cine va 
restitui lucrurile furate?

O  ADRESĂ. Dl. Viorel Cojocaru din 
Piatra Neamţ ne-a rugat să ne interesăm 
dacă în Piatra Neamţ există o filială a 
Societăţii de asigurare ARDAF - Recent s-a 
înfiinţat şi în Piatra Neamţ o asemenea 
filială. Are sediul în b-dul Republicii nr. 13 
(sediul UJCM), etaj II. Poate fi contactată 
prin telefonul 231370, directorul acesteia 
fiind dl. Daniel Cucoară.

□  PARCARE PRIVATĂ? "Mă numesc 
Ana Aldit, locuiesc în Piatra Neamţ, str. 
Progresului, bloc C2, ap. 5. în una din zile 
am m ers la A te lie ru l Foto din P iaţa 
Kogălniceanu pentru a da anunţ la ziarul 
"Ceahlăul". Am parcat maşina în parcarea 
de la Pietricica. Cînd m-am întors înapoi, 
maşina mi-era blocată de taximetriştii de 
acolo. După înjurături şi ameninţări primite 
de la aceştia, cu ajutorul cîtorva cetăţeni 
oaie au intervenit în favoarea mea, am 
reuşit să plec de acolo. Taximetriştii m-ău 
ameninţat că dacă mai parchez maşina încă
o dată acolo, rămîn fără cauciucuri. Aş vrea 
să întreb Primăria, Poliţia Piatra Neamţ: 
A ceastă  p a rc a re  e s te  în c h ir ia tă  de

taximetrişti, de nu mai avem noi, particularii, 
voie să ne parcăm maşinile acolo?
Cum se justifică atitudinea taximetriştilor? 
Ca să ştim cel puţin pentru yiitor ce să • 
facem.

Afaceri 
prin 

JCEAHLÂUl

Cel mai mare distribuitor en-gros din ţară de 
ÎMBRĂCĂMINTE BALOTATĂ IMPORT VEST

■ baloţi nesortaţi: 350 - 400 kg
■ îmbrăcăminte sortată
- ofertă bogată în sortimente de sezon -
■ pungi de colectare originală, neeortate: 5 -15 kg
- cantitatea minimă da vinzara 100 kg.

Informaţii: Cluj - Napoca, str. Memorandumului nr. 1. 
Telefon/Fax - 064/194030,116480 (luni - vineri: 8 -16)

Orar depozit: satul Vlaha, între luni - sîmbătă 9-16.
&

MARŢI 7 FEBRUARIE 1995
TVR 1
7.00TVM Telematinal; 8.30 La prima oră;

9.15 Santa Barbara (s/r); 10.05 Limbi străine;
11.05 Alice în oraşe (f/r); 12.55 Desene 
animate; 13.10 1001 audiţii; 14.00 Actualităţi;
14.10 TVR Iaşi şi TVR Cluj Napoca; 16.00 
A ctualităţi; 16.10 Fii tu  însuţi; 17.00 
Convieţuiri; 18.00 Totul despre muzică; 18.30 
Legenda lui Zorro (d.a.); 19.00 Clio; 19.30 
Fata şi băieţii (s, Franţa); 20.00 Actualităţi, 
meteo; 20.45 Telecinemateca: Dispărutul 
(f.SUA 1982) Regia Costa Gavras; 22.55 
Reflector; 23.25 Actualităţi; 23.45 Gong; 0.15 
Seară de balet

TVR 2 ♦
7.00 La prima oră; 9.15 Ora de muzică;

10.00 Telejurnal Worldnet; 10.30 Misterele 
cerului înstelat (II); 11.20 Desene animate;
11.50 Gala premiilor UNITER (r); 13.50 Ski 
alpin CM; 14.40 America muzicală; 15.00 
limbi străine (r); 16.‘00 Desene ^animate;
16.30 Fiicele doctorului (s); 17.00 23 de 
milioane (I); 17.40 Aur şi noroi (s. ep.9) ; 18.30 
23 de milioane (II); 20.00 Actualităţi; 20.40 
Ritmuri muzicale; 21.00 TVM * Mesager;
21.30 între da şi nu; 22.00 TV 5 Europe; 22.30 
Credo; 23.45 Eurogol.

SAT 1
630 Brunch - tvl; 10.15 Vednii (s); 10.45 

Brunch TV 2; 13.00 Loving (s); 1330 Soarele 
Californiei (s); 1435 Falcon Crest (s); 15.25 
Whhe Fang (s.a.); 15.55 Tînărul Indiana Jones 
(s.a); 16.55 MacGyver (s); 18.00 Să riscăm;
19.00 Totul sau nimic (s); 20.00 Ştiri, sport, 
meteo; 20.30 Roata norocului; 21.15 Bani 
murdari (f TV Germ 1994 p. I); 23.15 Adevărul 
despre VIP-uri; 0.10 Spiegel TV - reportaje; 0.45 
Iubire sau ce naiba? (show); 1.15 Desoeieraţii 
(lp.lt 1972); 2.50 MacGyver (s/r); 3.45 Tînărul 
Indiana Jones (s/r); 535 Reluări.

EUROSPORT
9.30 Golf Magazin PGA; 10.30 Ski CM; 12.00 

Patinaj artistic CE 13.3QSki CM; 18.00 Ski alpin;
19.00 Fotbal Eurogoluri; 2030 Buletin de ştiri 1;
21.00 Tenis Mag. ATP; 22.00 Auto Cars on Ice;
23.00 Ski alpin CM; 0.00 Snooker; 2.00 Buletin 
de ştiri 2.

RTL
6.35 Seriale, desene animate; 10.05 

Kojak; 11.30 Vremea dorinţei (s); 12.00 Preţul 
emare (cs); 12.30 Duelul familiilor (cs); 13.00 
Magazinul amiezii; 14.15 California Clan (s);
15.10 Pasiunea ei e crima (s.p.) 16.00 Dona 
Christien talkshow; 17.00 Hans Meiser 
talkshow; 18.00 Jeopardy! (cs); 18.30 între 
noi (s); 19.00 Frumos şi bogat (s/r); 19.30 
Exploziv telegrafic; 19.45 Ştiri, sport meteo;
20.10 Exploziv magazin; 20.40 Vremuri bune,

vremuri rele (s); 21.15 Pe urmele făptaşului 
(tp. SUA 1994); 23.10 Quincy (s); 0.15 Late 
Night Show; 1.00 Mag. Show nocturn; 2.30 
Kojak (s/r); 5.55 Exploziv mag (r).

ITALIA  I '
730 Desene animate; 10.20 Chips (s); 

11.25 TJ. Hooker (s.p.); 12.30 MacGyver 
(s.p.); 13.30.Fapte bune... (mag); 13.50 Mari 
oameni - mari idei; Conan (da); 15.30 Nu e la 
RAI; 17.00 Smile (show); 17.05 StarTrek (s); 
18.10Talk Radiq (show); 18.25 Prietenul meu 
Ricky (s); 19.10 Prietenul meu Ultraman (s)
19.50 Salvaţi de clopoţel (s); 20.30 Studio 
deschis: ştiri; 20.50 Sport 21.00 Karaoke 
(show); 21.45 Film; 23.30 Convocarea de 
marţi: mag. fotbalistic; 1.40 Sport; 2.40 
Cotidiene.

w r & T o w v s
7.00 Desene animate; Memorial Spencer 

Tracv: 21.00 Fără iubire (1945); 23.10 
Eduard, fiul meu (1949); 1.15 A şaptea cruce 
(1944); 3.25 Femeia gangster (1 ’35); 5.00

Iii

Omul crimei (f. 1935).
DST
7.00 Moto Dortmund Supercross; 8.00 

FitneSs cu DSF; 9.00 Moto Dortmund 
Supercross; 10.00 FHness cu DSF (r); 1030 
Fotbal Spania-20 (r); 1130 Baschet Bundesliga;
12.30 Gilette World Sport Spedal; 13.00 Power 
Ffey (r); 1330 Gladiatorii americani (r); 14.30 
Magic Sports (r); 16.00 Fitness cu DSF; 1'6.30 
Sporturi nautice; 17.00 Fotbal feminin; 18.00 
Auto Camioane monstru; 19.00 Power Play;
19.30 Magic Sports; 21.00 Portret sportiv; 21.15 
Fotbal; 23.15 Ştiri din baschet (NBA); 23.30 
Wretling WCW; 0.15 Auto Clasâic Cars (r).

PRO 7
7.20 Alf (s/r); 7.45 Desene animate; 835 

Familia Simpson (s/r); 9.00 FamiliaWalton (s); 
9.55 Mica noastră fermă (s/r); 10.55 Nadine 
(f/r); 12.30 Un cuplu ciudat (ş,co); 13.00 Cei doi 
Hart (s.p.); 14.00 îngerii lui Charlie (s); 15.00 
Arabella Kiesbauer (show); 16.00 Familia Colby. 
(s); 17.00 Mica noastră fermă (s); 18.00 Desene 
animate; 1935 Tăticul Rock” n Roii (s); 19.55 
Roseanne (s); 2035 Alf (s.co.); 21.15 Greşeală 
mortală (f. Ger.94); 23.10Reporterii (mag);0.05 
Kung Fu: Legenda, (s); 1.05 Războiul lumilor 
(s); 2.10 Magazinul de luni (r).

R EIE4.
1 8.00LoveBoat (s); 9.00 Dreptul de a te naşte 

(s); 930 Pantanal (s); 10.05 Guadalupe (s); 10.40 
Manuela (s); 11.30 Lanţurile iubirii (s); 12.35

Febrele iubirii (s); 1330 Lasăte iubit (s); 15.00 
Cu adevărat frumoasă (mag); 15.10 Drumuri 
(s); 16.05 Inimă sălbatică (s); 17.10 Femeia 
misterului (s); 18.15 Iartă-mă (show); 19.00 
Funari News; 20.00 TG4 - ştiri; 21.40 Cidul 
"Marile filme de marţi"; 23.40 FUm; 0.45 ştiri;
2.00 Rev. presei; 2.10 Judecător de noapte (s); 
2-45 Top secret (s); 330 Mannix (s).

RTL 2 #
630Benson (s); 6.55 Inimă şi glumă (s); 7.20 

Desene animate; 1030 Frumoasa şi Sebastian 
(da.); 10.45 Ruck Zuck (show); 11.15 Zîmbiţi vă 
rog; 11.45 Benson; 12.40 Go West (s); 13.35 
Desene animate; 18.25 Zorro (s/r); 18.55 Ruck 
Zuck (show); 1935 Zîmbiţi, vă rog!; 20.05 21, 
Jump Street (s); 21.00 Ştiri; 21.15 Cătuşele 
iubirii (f.a.SUA 1993); 23.00 Nu se moare dedt 
dedouăori (fa. Franţa 1988); 0.40 Madie şi David 
(s); 1.50 M onsters (s); 2.25 Telebazjg’jjL, 
"Dominio a"; 2.45 Reluări.

CA3 ALE5
730 Ştiri; 10.00Showul lui M. Costanzo (r); 

12.45 Forum (mag); 14.00 TG5 Ştiri; 1435 
Cotidiene; 14.40 Beautiful (s); 15.05 Complot în 
familie (show); 16.20 Agenţia matrimonială 
(mag); 17.00 Bim Bum Bam; 18.00 Super - 
samuraiul (s); 1835 Desene animate; 19.00 OK 
preţul e corect (cs); 20.00 Roata norocului; 21.00 
TG 5; 2135 Circulă zvonul (show); 21.40 Prieteni
• ediţia de seară (show); 0.10 Showul lui M. 
Costanzo; 230 Cotidiene (r); 2.45 Circulă zvonul 
(r); 3.30 Target (r).

MTV
7.00 Matinal; 830 Dans în aer liber, cu Eric; 

lO.OOVJIngo; 13.00 Muzică soul cu Lisa I’Anson;
14.00 Mari hituri; 15.00 Mix-ul după amiezii; 
17.300 Coca Cola Report; 17.45 Noutăţi 
cinematografice; 18.00 Ştirile serii; 18.15 3 din 1; 
1830 Dial MTV; 19.00 Muzică non - stop; 20.30 
Sport la MTV; 21.00 Mari hituri; 22.00 Most 
Wanted; 2330 Beavis & Butt - head (d.a.); 0.15 
Noutăţi cinematografice; 0.45 3 din 1; 1.00 
Sfirşitul? (showsurpriză); 3.00 Muzică soul cu L 
TAnson; 4.00 dans în aer liber; 5.00 Nocturna 
video.

3 SA1*
9.00 Panoramic meteo; 10.05 Mag. dimineţii 

; 11.00 Curs de limba rusă; 1130 Lupta împotriva 
lui Hitler; 1200 Parada hhurilor; 13.00 Cultural 
live; 14.05 Magazinul amiezii; 14.45 Infecţiile 
(do); 15.15 Bună, Janine! (ta. Germ 1939); 16.40 
Trenuri romantice; 17.00 Em. cu şoricelul; 17,30 
Călătorie în interiorul corpului onjenesc (s);
18.15 Mona Lisa: mag. pt femei; 19.00 Imagini 
din Germania; 20.00 Ştirile serii; 20.30 între 
avangardă şi tradiţionalism (do); 21.00 Persp. 
zilei; 21.15 Jocul destinului (f. Germ.); 22.40Felix 
(1TV);23.00Studioul de seară; 2335Priveştemă 
dacă vrei să-mi vorbeşti (do).



LEGEA ARENDĂRII
un posibil stimulator

convorbire cu dl. Mihail Alexandrescu, şeful Sectorului 
de privatizare - restructurare de la DAA Neamţ

* Deşi Legea arendării a 
apărut încă de anal trecut, 

! toarte mulţi cetăţeni ne-au 
solicitat lămuriri referitoare la 
prevederile sale. Deci, ce 

| bunuri pot fi arendate?
- In această categorie intră terenurile 

agricole productive, păşunile împădurite,
| animale, terenuri ocupate de construcţii şi 
| instalaţii agrozootehnice, amenajări 
piscicole şi de îmbunătăţiri fundare ş.a.
* Cine poate da pămînt fn 
arendă? - Arendator poate fi orice 
persoană fizică care deţine legal pămînt
* Care stnt actele crfre să-l 
confere acest drept? - Titlul de 
proprietate, dacă l-au primit, dacă nu, este 
valabil şi procesul verbal de punere în 
posesie. * Cine poate fi arendaş? - 
Pot lua pămînt în arendă persoane fizice 
sau juridice, dc-naţionalitate română, cu 
domiciliul în ţara noastră. Cînd spun 
persoane juridice, am în vedere societăţile 

£pm erciale (fostele IAS-uri), regiile 
Sronom e (Romcereal, Sevrom, Unisem), 
staţiunile de cercetări cu profil agricol,

t fostele SMA-uri care s-au privatizat Nu pot 
: lua pămînt în arendă funcţionarii publici şi 

salariaţii din conducerile administrative 
ale regiilor autonom e, societăţi 
comerciale, staţiunilor de cercetări cu 
profil agricol. * Cum se face 
arendarea? - Pe bază de contract, 
întocmit în 3 exemplare, cîte unul pentru 
părţile contractante, iar unul se depune la 
consiliul local în a cărui rază teritorială se 
află bunurile arendate. * Fiind vorba 
de contract, în mod automat, 
stnt stipulate şi nişte obligaţii 
reciproce^. - Normal. Arendatorul 
(proprietarul de teren) trebuie să predea 
bunurile arendate la term enele şi 
condiţiile stabilite de comun acord. 
Totodată, el trebuie să-l garanteze pe 
arendaş că  nu-1 va tulbura nimeni în 

g3ffesie~ Am, aici, în vedere litigiile care 
T^stă sau pot apărea pentru pămîntul 
- “ndat La rîndu-i, arendaşul are obligaţia 
de a exploata pămîntul în cele'mai bune 
condiţii, de a păstra potenţialul său 
productiv, de a-1 restitui la încetarea 
contractului de arendare, de a plăti arenda 
la termenele şi în condiţiile stabilite.
* Care este durata arendării? - 

t Nu mai ţiuţin de 5 ani. Excepţie fac
persoanele care deţin plantaţii 

1 pomi-viticole, aflate în declin, precum şi 
i cele cu o suprafaţă mai mică de un hectar, 
în condiţiile prevăzute de lege.
* Ifermenul de 5 ani este "bătut 
in cule"? - Nu. Prin acordul părţilor 
contractul poate fi reziliat şi înainte de 
expirarea acestei perioade. * In cazul 
arendării, cum se plăteşte 
impozitul pe venitul agricol? -

j Asta este treaba proprietarului ae teren, el 
I este cel care trebuie să-l achite. * Care 
stnt modalităţile de plată a 

| arendei? - Arendatorul poate primi 
produse, bani sau produse şi bani, depinde 

| de cum au convenit în contract * One şi 
[cum stabileşte partea care 
[ revine arendatorului? - De comun 
[acord, ţinîndu-se cont de suprafaţa 
[ arendată, de structura parcelară, relieful şi 
[ gradul de accesibilitate a mecanizării,
| distanţa faţă de locurile de depozitare, 
i industrializare sau de comercializare. * In 
| caz de calamităţi naturale, cine 
suportă pierderile? - Depinde cum 

Iau  conven it a tu n c i c înd  au în ch e ia t 
[contractul de arendare. * Care este 
i' regimul de lucru al pamin tulul?

* A ren d aşu l p o a te  fo losi sa la ria ţi 
I permanenţi sau sezonieri, care au statut 
I de angajaţi şi se bucură de toate drepturile 
|ş i  de p ro te c ţie  soc ia lă  p rev ăzu te  în

legislaţia muncii în vigoare. In cazul în 
care salariatul este şi arendator, pe îîngă 
plata arendei, va primi şi salariu. * 
Persoanele fizice care, prin 
efectul Legii fondului funciar, 
au devenit automat acţionari la 
fostele IAS-uri, pot ş| ele să-şi 
arendeze pămîntul? - In cazul lor, 
Legea arendării vine cu o menţiune 
specială. Ei, în termen de un an de la 
apariţia acestei legi, pot opta, pe bază de 
cerere scrisă, pentru calitatea de locator. 
Asta înseamnă că nu mai sînt acţionari, ci 
arendatori. * Şi atunci pot să-şi 
arendeze pămîntul cui vor? - 
Nu. Timp de 5 ani, îl vor arenda tot 
societăţii com erciale unde au fost 
acţionari. De această dată, pentru 
pămîntul lor, li se va plăti arenda stabilită 
prin contract, nu ceea ce se hotăra de 
sus că li se cuvine. * Ce se va 
Intlmpla după 5 ani? - După 
expirarea acestei perioade, ei vor primi 
titlul de proprietate şi vor fi puşi în 
posesie fn sole compacte, la limita 
perim etru lu i actual al societăţii 
respective, urmînd câ să hotărască liber 
cum vor lucra pămîntul.

* Din 1991, de cind a apărut 
Legea fondului funciar, clt> de 
cit, oamenii s-au orientat spre 
anumite forme de exploatare a 
terenurilor: asociaţii agricole 
sau familiale. Acum vine Legea 
arendei, cu o altă variantă. Ar fi 
posibil ca ea să-l dezorienteze 
pe agricultor, să aibă 
consecinţe nefavorabile In 
exploatarea pămînt ului?
- Nu cred. Mai degrabă aş crede că ea va 

constitui o formă de concurenţă, un 
stimulator pentru regresarea agriculturii.

Tina COSDHEA

Magazinul CRISTIAN
din B-dul. Trai an, bl. A4 (Ifngâ BCR.)

' vâ oferi:
■  Cabluri electrice 20 kv; 10 kv; 6 kv; I kv; ■  Conductori 

d in  cupru, aluminiu; ■  Tub PVC, linoleum; ■  P rize , 
fntrerupătări, comutatori, contactori 10A, 25A, 40A, 
100A etc; ■  Becuri normale; auto; ■  D o m » NBU, aparat 
ramificaţie; I  Prenadez, aracet, vopsea; ■  Furtun oxigen, 
a<*ftlenă, presiune; I  Corpuri Iluminat; I  Tuburi 
fluorescente; ■  Acumulatori auto.

Achiziţionăm cu plata pe loc deşeuri de cupru.
AVEM PREŢURI DE EXCEPŢIE

VIZITAŢI-NE Ş l VA VEŢI CONVINGE!

POLYMAT M
Piatra Neamţ, str. G-ral Dăscălescu, nr. 367, teL 219385,218781. 

___________ Program zilnic 8 -16; sîmbâta 8 -14.
UN PARTENER IDEAL IN AFACERI

V A  O F E R Ă  i
- DULCIURI şi PRODUSE ZAHAROASE;
- Biscurn şi PASTE FAINOASE:
- CONDIMENTE şi STIMULENTE;
• BĂUTURI ALCOOLICE şi RACOtflTOARE;
PRODUSE CHIMICE, COSMETICE şi FARMACEUTICE;

• GOSPODARE^;
î ş i  JUC.

PRODUSE LA PI
ELALBOMBOANE, JELEURI;

- CARAMELAJ, DRAGE
V I I  I  FA BRICII! 
lGEURI, CIOCOLATÂ

- NAPOLITANE!;
-SUCRIO:
■ PRODUSE COLGATE - PALMOLJVE;
■ DETERGENŢI.

VtNZĂRI EN-GROS LA PRETURI FOARTE AVANTAJOASE
COMPARAŢI Şl CU M PĂR AŢI!!

HORTICOMS.A. PIATRA NEAMŢ8.C.

cartofi consum;
* ceapă uscatâ;

* fasole uscată;
* morcov rădăcină. 

‘P 'ttfr e U  K e y a c i a f c U , .

Pentru cantităţi mari asigură transportul.

Relaţii - telefon 215881 sau 214315.

s.c. MONTANA S.A.
Neamţ

»

totfouH&wş*, toţi fatruteşonii 
de fapte «te putcei,:

începînd cu data de 1 februarie 1995 
preţurile la lapte cu 3,5% grăsime, 

cf. H.G. nr. 55/25.01.1995 
sunt următoarele:

Q. 1 februarie - 30 oprilie 1995 425 lei

b. 1 mai -31 octombrie 1995 370 lei

c. dupo 1 noiembrie 1995 425  \q\

£?lujanaf
ÎNCĂLŢĂMINTE

prin
MAGAZINELE

din
PIAŢA CENTRALĂ 

fi
CASA AFACERILOR 

din
PIATRA NEAMŢ

In birourile rM *  ****" “ * * *  l5# ‘ 200 sltuateLicltafla începe de la soma de 4*10 nun ■ t/ , Neamţ- 
din rtr» Petru Movila (AUTOSERVII H Z m S S F *  ** 8edIul



OFICIUL DE CADASTRU ŞI ORGANIZAREA 
TERITORIULUI NEAMŢ

concurs pentr* «««paraa următoarelor posturi:
• Inginer geodez • 14 posturi
- Jurist - 1 post
- subiugiuer cadastru - 8 posturi
- tehnician cadastru - 11 posturi
- operator cadastru - 5 posturi

Condiţii de studii de specialitate; geodezie, cadastru.
Condiţii de salarizare; Ordonanţa Guvernului nr. 39/1994, anexa 9A şi 11. 
Concursul se organizează în data de 28 februarie 1995, la sediul unităţii j 

noastre din Piatra Neamţ, str. Alexandru cel Bun nr. 27 bis, ora 9,00.

Relaţii suplimentare la telefon nr. 212890 interior 284.

OFICIUL DE CADASTRU ŞI ORGANIZAREA 
TERITORIULUI NEAMŢ

prin probă practică, pe bază de 
Covenţie Civilă, un număr de 6 

desenatori tehnici, pentru scrierea 
titlurilor de proprietate.

Gei interesaţi se vor prezenta cu instrumente de scris la 
sediul unităţii noastre din Piatra Neamţ, str. Alexandru cel Bun, 
nr. 27 bis.

Relaţii suplimentare la telefon nr. 212890 ini 284.

s.c. COMRE s.a .
Piatra Neamţy

VINDE • prin licitaţie mijloace fixe scoase din funcţiune: utilaje 
de construcţii, automacarale, tractoare, remorci, grupuri de 

sudură, grupuri electrogene, prese cu excentric zstf, marini de 
suduri in mediu protector, butelii argon.

lista cu mijloace fixe se poate consulta la sediul COMRE Piatra Neamţ,
. strada Lt Drăghiescu nr.9.

Data licitaţiei este 17 februarie şi 24 februarie 1995.
Taxa de înscriere la licitaţie este de 10.000 lei şi 10% din valoarea mijlocului fix.

s.c. COMRE s a.
Piatra Neamţ

cu sediul în Piatra Neamţ, strada l t  Drăgliiescu nr. 9*

pentru Şantierul Piatra Neamţ, muncitori calificaţi 
în meseriile: dulgheri şi fierari betonişti.

După perioada de probă de şase luni, pentru cel care doresc, li se 
asigură contract de lucru in ISRAEL, pentru un an de zile. Informaţii la 
telefon u b ) i )  sau Z i84bO.

Cu 'ocazia zilei de 1 si 8 martie, 
CONSUMCOOP Tîrgu Neam ţ

anunţă

mari reduceri de preţuri 
(pînă la 25 la sută) 

la Magazinul de produse 
eoşm itice "Miraj".

ROMANIA 
Judeţul Neamţ 

Municipiul Piatra Neamţ 
PRIMAR

"Asociaţia de prieteni# Piatra Neamţ - Roanne, înfiinţată în anul 
1991, lansează o invitaţie membrilor săi fondatori, precum şi tuturor 
celor interesaţi în menţinerea sau realizarea unor legături de prietenie 
cu familii din Franţa, de a se întruni pe data de 9.02.1995, ora 18,00, 
în sala de Consiliu a Primăriei municipiului Piatra Neamţ.

Precizăm că oraşul Roanne este oraş înfrăţit cu Piatra Neamţ
din 1991.

ConSiliul localaloraşuluiBicaz
organizează

licitaţie publică directă 
In scopul concesionării de:

A. - în ziua de 27.02.1995, orele 12,00 - terenuri pentru:
- locuinţe în Izvorul Muntelui;
- case de vacanţă - în Izvorul Muntelui şi Potoci;
- garaje - în Dodeni, Mărceni, Piatra Corbului şi str. Uzinei;
- producţie, prestări servicii, comerţ şi sedii firmă în Dodeni,

Capşa, Ciungi, Centru.

B . - fn  z iua  de 28.02.1995, o re le  12,00 - spaţii 
construcţie pentru:

- producţie, desfacere, depozitare în Izvorul Muntelui,
piaţa oraşului şi zona Stadionului;

- turism, comerţ, prestări servicii în Izvorul Alb;
- producţie, depozitare în Dodeni.

Pentru obiectivele neadjudecate, licitaţia se va repeta, cu excepţia 
zilelor libere oficial, astfel:

- pentru terenuri, în data de 27, orele 12,00, a fiecărei luni a anului 1995.
- pentru spaţii în data de 28, orele 12,00, a fiecărei luni a anului 1995.

Informaţii suplimentare se pot obţine la telefonul 671410 sau direct la 
sediul Consiliului local.

I
1I

S.C. Agricola Internaţional S.A. Bacău 
Departamentul Marketing - Magazin

m a
fir

pentru ocuparea a io  posturi vmzătoare ţi 1 post şef 
unitate pentru noul magazin din municipiul P. Neamţ, 
_________  aflat în B*dul Decebal, bloc A l.____________ y
Concursul va avea loc la sediul departamentului din municipial Bacău, .str. G. 

Bacovia nr. 51, telefon 034/121725 în data de 22.02.1995.
Condiţii de participare: •

- studii de specialitate: liceu economic 
sau şcoala profesională comercială;

- vechime în comerţ minim 5 ani;
- vîrsta maximâ 40 ani;
- respectarea leg ii 22-

R egionala C.F. Iaşi
organizează licitaţie publică pentru închirieri de

spaţii şi terenuri în vederea desfăşurării de
activităţi comerciale şi productive

în staţia CF Tîrgu Neamţ.
. %

Licitaţia va fi deschisă cu strigare.

Garanţia de participare la licitaţie este de 10% din preţul de pornire 
al licitaţiei şi se va depune la casa staţiei CF cu cel puţin 10 zile înainte 
de ţinerea licitaţiei. ••

Licitaţia va avea loc la data de 09.03.1995 în staţia CF Tîrgu Neamţ. 
Documentaţia licitaţiei se poate procura de la Divizia E.PA, 

Regionala C.F. Iaşi începînd cu data de 20.02.1995.

la, telefaut 032 /1 î  2090 Utt. 3424.

/
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SfOS
FUNDAŢIA SOROS PENTRU 
O SOCIETATE DESCHISA

anunfă programul

?/&-£■

SALZBURG CORNELL SEMINARS FOR PHYSICIANS
Programul constă în seminar» de o săptămînă care se vor desfăşura la 

Salzburg Austria pentru medicii specialişti în următoarele domenii:
* Anestezie (14 « 18 1 99 5 )
* Psihiatrie • Psihologie (1 6  - 21 iulie 199S)

Seminariile sunt organizate de Corneli University Medical Center şi 
sponsorizate de American Foundation, Fundaţia Soros pentru o Societate 
Deschisă şi de guvernul austriac.

Condiţii de e lig ib ilita te  pentru candidaţii
t să fie specialişti în domeniile menţionate mai sus;
- să aibă pînă în 35 de ani;
- să scrie şi să vorbească limba engleză foarte bine;
- să aibă dorinţa de a transmite şi celorlalţi colegi din ţară cunoştinţele 

•dobîndite la acest seminar.

Dosarul de în scrie re  trebu ie  să conţină:
- un formulat tip (disponibil la sediul Fundaţiei Soros pentru o Societate 

Deschisă);
- o fotografie 4x6 tip paşaport;
- o copie xerox a diplomei de absolvire şi a licenţei de specialist;
- o scrisoare de recomandare, fie de la profesor de specialitate, fie de la şeful 
de secţie sau directorul instituţiei în care lucrează candidatul;

- curriculum vitae în limba engleză.

Data limită de depunere a dosarelor de Înscriere este 
X martie 1995.

Testul de limbă va avea loc la data de 5 martie, ora şi locul urmînd a fi 
anunţate cu o săptămînă înainte de ţest \ 

Pentru informaţii suplimentare privind desfăşurarea seminariilor şi 
depunerea dosarelor, vă rugăm să ne contactaţi la unul din sediile Fundaţiei 
Soros pentru o SocietateDeschisă: 

Iaşi - Bulevardul Copou, nr. 19, telefon 032/146935; 147804. 
Coordonator de program: Maria Scripa. 
Programul cu publicul: luni - joi orele 14 -17

Bucureşti, Piaţa Victoriei, nr. 155, bL Dl, Tronson.7.
Telefon 01/6597427; 6590720.
Coordonator de program: Narcisa Cimpoca.

ANIVERSĂRI SCHIMBURI
Ca o ca z ia  z ile i de n aştere , soţu l, 

f i ic a  ş l g in e r e le  a rea zA  A n lşo a re l 
Uraâresco, m alta s&n&tate, fer ic ire  şl 
an câ ld a r w  "La m olţl ani"! ____

Pentru gingaşa e lev ă  B ota Crlna de 
la  L iceal Industrial Chimie, c lasa  a  Xl-a  
F, cel m al fram oo buchet d e trandafiri 
oferit din p artea  c e la l c e  o  Iubeşte. 
Paul.

DIVERSE

S.C. Santa SRL organizează excursii 
Germania, Franţa, Italia. Plecările vor avea 
loc de 2 ori lunar, preţuri avantajoase. 
Relaţii, telefon 034/123053, orele 9 -17.

Societatea "Hyperion" mai primeşte 
înscrieri pînă la 8 februarie pentru 
completarea locurilor la cursurile intensive 
de limbi străine, grupele de începători 
engleză (3 locuri), germană (4 locuri) şi 
italiană (4 locuri). Informaţii la secretariatul 
liceului Calistrat Hogaş, telefon 215853.

Ofer împrumut lei, valută, cu garanţii imobiliare 
Telefon 211273.

în timp ce dvs. încă mai ezitaţi, alţii 
c îştigă o m ulţime de banii Este 
momentul să întemeiaţi propria dvs. 
atacere. Veţi afla cum dacă expediaţi 
acest talon si adresa dvs. la 'Idei de 
afaceri" - Fast Business OP 54, CP 46, 
Bucureşti.

Solicit împrumut 3 - 4 milioane lei 
luni, contra garanţii imobiliare. Telefon 624751, după 
ora 16. . .

Tînără sufletistă îngrijesc bătrmU) pentru 
preluare contract locuinţa. Telefon 624751, după 
orele 16,

Caut de Închiriat garsonieră sau apartament 2 
camere, zonă Precista sau centru. TeL 614222.

Caut de închiriat garsonieră sau apartament 2 
camere e t  1 sau parter, în zona M. Eminescu, 
Kogălniceanu. Telefon 627419.

Caut de închiriat apartament mobilat cu telefon. 
Telefon 627925, după otta 17.

Doresc să închiriez casă la curte sau apartament 
cu 2 camere. A se adresa la telefon 211123.

PIERDERI
Pierdut cîine lup ilsacian, 4 luni, răspunde la 

numele de Lord. Găsitorului recompensă 100 000 
lei. Telefon 217846,21S785.

OFERTE SERVICIU

f  C olectivul SMUK ranlfomeţitP firmei 
ţ HEM pentru sponnorlzarp.

Efectuam transport marfa 
(vinci tone), numai inter judeţean
- 300 lei/km. Programări: 218114.

F.R.E. Piatra Neamţ
V f f  a te n ţia ,

C O H A C U P U ţC O ftU ^t C A M i d  d c  C H & lQ iC  e lc c & lte # '

Începînd cu luna februarie 1995, se va trece la 
noul sistem de facturare şi încasare a energiei 
electrice de lâ toţi consumatorii casnici. Noul sistem 
consta în emiterea, la două luni în mediul urban şi la 
trei luni în mediul rural, a unor facturi PR6ZUMAT6 (cu 
energia estimata pe baza consumului mediu propriu 
realizat anterior de fiecare abonat casnic). Citirea 
contoarelor se va face la 6 luni în mediul urban şi la 
12 luni în mediul rural. Pe baza acestor citiri se va 
efectua o operaţie de R6GULRRIZRR6. Rezultatele 
regularizării se vor găsi pe prima factură emisă 
după citirea contorului numită factura de 
R6GULRRIZRR6. Astfel, abonaţii care au consumat o 
cantitate de energie electrica Mfll MAR€ decît cea 
prezumată vor plaţi djferenţa în factura de 
regularizare. Cei care au consumat Mfll PUŢIN decît 
au plătit cu facturile prezumate, vor avea UN SOLD 
care se va diminua, sau lichida, dupâ caz, cu factura 
de regularizare sau facturile următoare.

încasarea diferenţei de anticipaţie se va face, 
atunci cînd este cazul, tot cu factura de regularizare.

Noul sistem de facturare aplicat deja în zona CD€€ 
P. Neamţ, este o metoda moderna care va permite 
într-iin viitor apropiat trecerea la facturarea lunară 
(în mediul urban) şi la două luni (în mediul rural)

Schimb apartament 2 camere Precista cu 
garsonieră Precista + diferenţa. Telefon 626336.

Schimb apartament 2 camere Roman cu 
apartament2,3 camere P. Neamţ-Telefon 638622, P. 
Neamţ.

Schimb apartament 2 camere decomandate, 
conf. I, boxă pentru garsonieră conf. I + diferenţă. 
Telefon 632811 sau 622802.

Schimb apartament2 camere, et 1 cu apartament 
3 camere. Telefon 622084.

Schimb drujbă cu motor Mobra Citroen diesel 
2500 cu Dacia. Telefon 616039.

Schimb apartament Iaşi, 2 camere, etaj 2, cartier 
Păcurari cu similar P. Neamţ. Relaţii Muraru Ion, 
corn. Tupilaţi sau telefon 622158, între 9 -14.

ÎNCHIRIERI
Închiriez garsoniera centru fTribunal) pentru 

sediu firmă sau altă activitate. Telefon 626207.
Închiriez spaţiu la casă particulară în condiţii 

avantajoase. Telefon 211747.
Caut să închiriez garsonieră. Telefon 630683.

Magazinul "Little Italy" angajează trei 
vînzători cu experienţă - seriozitate. Telefon 
214975.

Angajăm dansatoare şi fete cu aptitudini 
pentru pregătire de dansatoare pentru bar 
de noapte, în Bacău. Asigurăm cazare, masă 
şi. salariu corespunzător. Telefon 
034/171157; 138438; 133874 (seara).

SC "Şcoala de Şoferi Amatori" SA Piatra 
Neamţ, angajează de urgenţă instructori 
practică conducere, categoria "B" asigurind 
.condiţii avantajoase.

SC "Şcoala de Şoferi Amatori" SA Piatra 
Neamţ cu sediul în str. Arcului nr. 8, 
organizează îri ziua de 17.02.1995, ora 10, 
licitaţie publică pentru închirieri de spaţii. 
Relaţii suplimentare se pot obţine la telefon 
216144 sau 216637.

Editura "Colosseum" din Bucureşti, 
angajează cu carte de muncă în Piatra 
Neamţ, şef depozit de cărţi, salariul minim 
garantat prin contract, 450.000 lei lunar. 
Condiţii: cunoştinţe gestiune, casă şi 
maşină pentru depozitare şi transport local. 
Informaţii la telefon 01/6149528 şi 
01/6146541. Angajarea se face în perioada 7 
-20 feb. 1995.

Efectuez transport marfa cu autoutilitară
7,5 to. Telefon 218336.

SC Spedition Radu SRL cu sediul în 
Du rău - Ceahlău - Neamţ, angajează urgent 
din zonă, maistru exploatări forestiere, 
muncitori exploatări forestiere, secretară 
cu aspect fizic plăcut, cunoscătoare de 
limbă engleză şi dactilografe. Relaţii, la 
telefon 678279 sau la sediul firmei în 
Du rău.

E c o n o m is t*  a s ig u r  e v id e n ţ a  
con tab ila . T elefon  614588; m iercuri şi 
v in er i, dupa o ra  17.

Reparaţii TV la domiciliu. Telefon 632330, după 
ora 14.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 2 camere, zona Precista. 
Telefon 622084.

Cumpăr apartament 2 - 3 camere, ofer 5-6-7 
milioane. Relaţii Ia telefon 624752.

Cumpăr garsonieră. Telefon 629673, orele 16-18.
Cumpăr certificate proprietate întregi sau resturi, 

oferta publică. Telefon 614841.
Ofer 2 milioane - 2,5 milioane pentru preluare 

contract apartament 2 camere. Relaţii la telefoanele 
623760 sau 621215. >

Cumpăr ambalaje plastic 1/2. Telefon 619763, 
după ora 20.

VINZĂRI

Consiliul local Gîrcina organizează 
licitaţie privind vînzarea a 3 remorci auto şi 
iln autocamion SR-114, la data dş 6 martie 
1995, ora 10, la sediul unităţii. In caz de 
neadjudecare la prima licitaţie, aceasta se va 
repeta în zileW de 13,20,27 martie. Relaţii 
suplimentare la telefon 627547.

Vînd acte societate, SRL, asociat unic, 
înmatriculată octombrie 1994. Telefon 
628086, între orele 17 - 20.

SC "Aştri", cu sediul în Piatra Neamţ, 
str. Transilvaniei nr. 1 (fostul depozit de 
mobila) vinde gresie din Italia. Program 8 - 
16.

S.C. Fructcons SA Roman, str. Tirului, 
nr. 2, jud. Neamţ livrează din stoc cartofi de 
sămînţă, soiul Sânte de categorie biologică
II, Ia .preţul de 700 lei/kg (inclusiv TVA). 
Relaţii suplimentare la telefon 727150; 
733891.



PREŢURI Şl ADAOSURI COMERCIALE
A.F. Dumitraşc Farcaşa declară mărirea preturilor de la 0 - 300.

SC Roluxus ProdcomSRL anunţă majorarea preţului la produsele realizate cu 10 - 50% iar 
pentru, produsele comercializate practică un adaos înlre 0 -100%.

Vînd Opel Kadett 1981 şi Daihatsu "Charmant" 
1987, vama neplătită. Tel 217648 sau 216927.

Vînd urgent apartament 2 camere. Telefon 622384, 
intre orele 13 -18.

Vînd garsonieră, str. N. Iorga, bL 52. Relaţii, telefon 
> 610138.

Vînd garsonieră confort I cu îmbunătăţiri. Telefon 
632811 sau 622802.

Vînd casă cu teren 1000 mp, str. Ştefan cel Mare 76. 
Tfelefon 615719.

Vînd OltcitClub 11RM şi VW Golf.Telefon 620251.
Vînd urgent apartament 4 camere central, BL CI, 

nr. 53, ap. 37, vis-a-vis deTribunaLTelefon 623651, după

Vînd apartament 2 camere, eoni L parter, str. Aleea
— Aujwei, bL B5, sc. A, ap. 4.

Vînd apârtament 2 Camere, cont 1> et 1, str. Aleea 
Aurorei, BL 10, ap. 22, se. B. Telefon 620108.

V  Vînd 2 autoturisme Ford Escort 1 - 3, benzină, 
consum 6,5 L culoare albă, în stare de funcţionare, din 
care unul înscris în circulaţie, ambele Ia preţ 4,5 
milioane lei. Telefon 660692, Tg. Neamţ sau 43B 
Timişeşti.

Vînd casă cu teren şi Dacia 1100, stare de 
funcţionate. Telefon 662265, Tg. Neamţ.

Vînd Dacia 1310 TLX, înmatriculată. Telefon 
663984.

Vînd foto aparat Kodak-auto mat Relaţii, telefon 95 
B Pipirig.

Vînd garsonieră BL G2 - 100, Tg. Neamţ, 
avantajos. Telefon 664007.

Vînd autoizotermă 1,5 to, motor Braşov. Telefon 
211688.

Vînd teren construcţie, Tg. Neamţ. Relaţii, 
telefon 030/444294, între orele 18 - 20.

HEM vinde te lev izo a re  co lo r , p iese  
ş i c o m p o n e n te  e le c tr o n ic e , pe str .. 
Orii el şl T rai an . T elefon 6217116.

. Vînd microbuz "Barkas", 1988, stare perfectă. 
Telefon 034/145091.

Vînd tractor U-650 în perfecta stare de 
funcţionare. Relaţii la telefon 25 A, Acatrinei Sergiu, 
Ţibucanj.

Vînd tractor U-445 D.T. şi remorcă, disc, plug. 
Telefon 84, Bodeşti.

Vînd apartament 2 camere, instalaţie recepţie 
satelit, nouă, japoneză; videorecordere şi maşină de 
cusut Relaţii, telefon 631828.

Vînd 1300 mp cu casă în P. Neamţ, str. Gen. 
Dăscălescu (lîngă regiment).Telefon 221478.

Vînd casă Dumbrava Roşie la şosea, nr. 146 
Telefon 231796, cu 1000 mp.

Vînd Saviem cu prelată 6,5 to. Telefon 681212.
Vînd fax + telefon. Relaţii la telefon 626451. 

Vînd sau schimb casă şi suprafaţă de 20. prăjini cu 
apartament3 camere. Vînd casă şi 15 prăjini în satul 
Boţeşti, com. Girov. Reiaţi, la telefon 618542.

Vînd apartament 4 camere (urgent), str. 
Nufărului, BL B8, sc. A, ap. 17 sau schimb cu casă, 
localitate, Calea Roman.

Vînd, schimb sau închiriez garsonieră, conf. I, 
cartier 1 Mai, str. Semănătoarei, BL T 20, parter. 
Telefon 217258, la orice oră.

Vînd apartament 3 camere, cu îmbunătăţiri, etaj 
10, staţia de autobuz Dărmăneşti, preţ 13 milioane, 
negociabiL Telefon 630897;

vînd fin cantitate marş.Telefon 664881,Tg. Neamţ 
Vînd dulap sticlă pentru cabinet medicaL Tg. 

Neamţ, telefon 663417.
Vînd urgent apartament 2 camere, str. Mărăţei DI, 

BL 162, ap. 19, preţ negociabil după ora 15.
Vînd Citroen TRX, 1984, înmatriculat, stare 

ireproşabilă, preţ informativ 4000 mărci. Relaţii, telefon 
216873 pînă la ora 16 şi 628433, după orele 16.

Vînd Dacia 1309, einci locuri, caroserie, tip 
camionetă, an fabricaţie 1994. Telefon 651417.

Vînd 2 to fin. Relaţii, Enache Ghe, P. Neamţ, ftr. P. 
Grigorescu 7, BL E13, sc. B, ap. 36.

Vînd convenabil Opel Kadett 1,6 D, an febr.
1985,5 Ipcuri, culoare albă. Relaţii la telefon: 
033/213154; 230966.

Vînd Dacia Brek (5 milioane, negociabil), an 
fabricaţie 1987. Schimb apartament cu 2 camere 
decomandate, et I Precista (Bistriţei) cu garsonieră 
cont I + diferenţă. Telefon216115.

Vînd teren construcţie, intravilan, la şosea, Dobreni
- pentru firmă, suprafaţă între 3000 şi 6000 mp. Telefon 
210540.

Vînd apartament 3 camere, 74 mp sau schimb cu 
două camere + diferenţa. Telefon 210130. ,

Vînd Dacia 1300, provenienţă Germania, 
neînmatriculabilă, cu sau fară certificat, stare 
excepţională. Dănilă Mihai. str. Mărăţei 3, BL 148, ap. 
21.

Vînd Dacia 1300, an fabricaţie 1979. Vînd caroserie 
Audi 1 0 0 motor. Telefon 214722.

Vînd 200 kg sămînţă trifoi Relaţii la telefon 621697.
Vînd antenă satelit import (resaiver + LN.C.+ 

telecomandă). 622472.
Vînd schelet metalic solar 100 mp, boiler electric 

100 1, maşină electrică pentru tuns oi, nouă, fară 
transformator. Telefon 625665.

Vînd apartament 2 camere, cont I sporit zona t  
Mai. Telefon 61397&

Vînd Dacia 1310 - 1987, neînmatriculată, 
provenienţă Germania Telefon 628828.

Vînd 1 ha pămint intravilan în sat Izvoare, preţ 
negociabiL Telefon 682023.

' Vînd box paleţi metalici şi Abricht 300. Relaţii, 
218114.

Vînd autoturism Audi -100 -1980, înmatriculat cu 
numere noi, eventual certificat şi maşina piese. Telefon 
617469.

Vînd sufragerie "Miraj", stare excepţională, preţ 
negociabil şi rate. Str. Ecoului, bL F/7, ap. 27, vizavi 
barul Dunărea

Vînd preţ convenabil triploc maşini industriale. 
Telefon 631353, după ora 16.

yînd televizor "Sport" alb-negru, stare perfectă, 
preţ fix 150.000 lei. Telefon 211975.

Vînd convenabil multicar 1,51 fabr. 1990. Telefon 
f ’ 621718, serviciu 213274. ţ-

* Vînd Dacia 1310,32.000 km realL Telefon 627126, 
orele 10 -16.

Vînd casă zona 1 Mai, str. Olteniei nr. 5A. telefon 
631023.

Vînd apartSment2 (două) camere, boxă, bL N3, ap. 
10, zona gării, preţ negociabiL

Vînd aur bijuterii 18 k, preţ negociabiL Telefon 
664940, Tg. Neamţ

Vînd video recorder Samsung, nou, 490.000 lei şi 
Audi 100 L, 1980,1400 DM, negociabiL Telefon 660313, 
Tg. Neamţ

Vînd autoturism Mazda 626, an fabricaţie 1981, 
gri sidefat patru uşi, cu carte de omologare şi fişă de 
identitate. Telefon 681233.

Vînd Skoda 120 L, preţ negociabil + piese de 
schimb. Telefon 618297.

Vînd garaj (atelier) demontabil din tablă, căptuşit 
paL 3x5. Telefon 612372.

Vînd autoturism Dacia 1300 - 1981, 
neînmatriculabiL Telefon 623066 - 623789.

Vîijd Skoda 100 S, separat cutie viteză, motor, 
caroserie şi alte piese. Telefon 621022.

Vtnd tractor U650 cu remorcă 71 în stare bună de 
funcţionare. Adresa: Pruteanu Vasile, com Roznov, 
sat Slobozia. .

Vînd urgent magnetofon semi-profesionist; staţie 
Amfiton 4 x 50 W; 2 boxe 50 W. Telefon 627471. .

s Vînd tractor U650 M, în stare de funcţionare şi 
plug, preţ convenabil. Pancu Dumitru, Roznov - 
Slobozia, telefon 665261.

Vînd ladă frigorifică (Germania). Relaţii, telefon ■ 
629089 (preţ negociabil).

Vînd urgent Dacia 1310, stare excepţională. 
Telefon 210525. , i

Vînd 2000 mp teren, temelie casă. Vaduri. Telefon 
218590, după 17,00.

Wnd (schimb) apartament 3 camere, zonă 
centrală. Telefon 621028.

Vînd apartament str. Borzeşti nr. 2, bl. E 8, ap. 5, 
etaj 1.

DECESE

Vînd T.V. carosat stare ireproşabilă, ax cu came 
de Lada 1200. 665002, Roznov.

Vînd convenabil utilaj confecţionat bolţari. 
Mihăieş Iosif, sat Pildeşti, com. Cordun, jud. Neamţ 

Vînd 10 prăjini arabile; in faţa PECO-ului, Sarata. 
Relaţii, telefon 230919.

Vînd teren construcţie la şosea. Tel. 230259.

C o le c t iv a !  Ş c o l i i  n r .  1 0  
Îm p ă r tă şe şte  d u r e r e a  în v ă ţă to a r e i  
A na H ag iu , p r ic in u ită  d e  p ie r d e r e a  
ir e p a r a b ilă  a  so ţu lu i

O r. HAGII) MARCEL 
S in c e r e  c o n d o le a n ţe .

C o leg e le  d e  la  c la s e le  I , Ş c o a la  n r . 
1 0 , s u n t  a lă t u r i  d e  d o a m n a  
În v ă ţă to a r e  A n a  H a g iu , la  g r e a u a  
ta icercare  p r ic in u ită  d e  tr e c e r e a  In 
n e fiin ţă  a  so ţu lu i

Or. HAGIII MARCEL 
D u m n ezeu  să-l o d ih n e a sc ă .

E le v i i  c la s e lo r  I -a  A ş i  V -a  I ,  
Î m p r e u n ă  c u  p ă r in ţ i i  t r a n s m it  
c o n d o le a n ţ e  d o a m n e i În v ă ţă to a r e  
A n a  H a g iu , In a c e s t e  c l ip e  g r e le  
p r ic in u ite  d e  p ie r d e r e a  so ţu lu i  

O r. HAGII MARCEL

F a m il i i le  B ic ă  M a r in  ş i  P ir v u  
E c a te r in a ,  r e g r e t ă  m o a r te a  c e le i  
c a r e  a  fo s t O b u n ă  v e c in ă

POLTAHASCHI LIBIA  
D u m n ezeu  s-o Ier te .

F inii* M ioara  ş i V a len tin  M atei, 
sîn t a lă tu r i d e  n a şu l lo r  la  d u r e r e a

gr l c l n u i t ă  d e  p ie r d e r e a  m a m e i ,  
in c e r e  c o n d o le a n ţe .

F a m il i i le  M a n u c  C o n sta n t in  ş i 
C oşarcă  C ătă lin , r e g r e tă  d isp a r iţia  
p r e m a tu r ă  a  b u n u lu i lo r  c o le g  ş i 
p r ie ten

BUNEA ALEXAJN’BRC (SANBU) 
S in c e r e  c o n d o le a n ţ e  f a m i l i e i  
taidoiiate.

* L o ca ta r ii A so c ia ţ ie i n r . 3 4 , a d u c  
u n  u ltim  o m a g iu  c e lu i c a r e  a  fost 
p r e şe d in te le  a c e s te i a so c ia ţ ii  

BUNEA ALEXANDRU  
Un om  d e  o  d e o se b ită  ţ in u tă  m o r a lă . 
S in c e r e  c o n d o le a n ţ e  f a m i l i e i  
ta idoiiate. D u m n ezeu  să-l o d ih n e a sc ă  
bi p ace!

M am ă, so ţ ia  ş i cu m n a tu l a n u n ţă  
c u  a d ln c ă  d u r e r e ,  Î n c e t a r e a  
fu lg e r ă to a r e  d in  v ia ţă  a  c e lu i c e  a  
fo st u n  om  d e  o  n e a se m u ită  n o b le ţe  

D r. MARCEL HAGIU - 41 a n i 
In m or m ăi ta r e a  v a  a v e a  lo c  m a r ţi, 
o r e le  12 , la  c im itir u l E te r n ita te a .

P io s  om a g iu  c e lu i c e  a  fo st fin u l 
n o stru

D r. MARCEL HAGII 
D u m n ezeu  să-l o d ih n e a sc ă  In p a ce . 
F am . P ă r ă o a n u  A le .

F ă c l i e  d e  v e g h e  p e  u m e z i  
m o r m in te /I n  su n e t d e  c lo p o t ta  o r e le  
s f in t e /  Un v is  c e  fişi m o a ie  arip a-n  
a m a r / A stfe l a l t r e c u t  d e -a l lu m ii  
h o ta r ./  V ăd su f le tu -ţ i ca n d id  p r in  
sp a ţiu  cu m  t r e c e /  P r iv e sc  a p o i lu tu l  
r ă m a s »  a lb  ş i r e c e /  Ş-at u n ei d e-a  fi 
a ltfe l— a tu n c i in v e c ie /  S u fla rea  ta  
ca ld ă  e a  n-o să  ta iv ie / A tu n ci g ra iu -ţi 
d u lc e  In v e c i e s te  m u t/ A tu n ci a c e s t  
talger n-a fost d ec lt lulV  La c e ?  O are  
to tu l n u  e  n eb u n ie? / A u m o a r tea  ta , 
talger, d e  c e  fu  să  D e!/ Au e  sen s  In 
lu m e ?  T u  c h ip  z h n b it o r /  T r ă ita - i 
a n u m e c a  a stfe l să  m ori?  \ u  n e  putem  
ex p r im a  d u r e r e a  c e a  m a re  d e-a  fi 
p ierd u t d in tr e  n o i p e  c e a  m ai b u n ă  
ia tă , so r ă , m ă tu şă , cu m n ată  

CARMEN CHIRICA - 3 0  an i 
D u m n e z e u  s ă  t e  i e r t e  ş i  s ă  t e  
o d ih n ea scă -n  p a ce . F am ilia .

S ilv ia , M itr iţa  ş i F lo r i, cu  d u r e r e  
8n su f le t , a n u n ţă  b ic e ta r e a  d in  v ia ţă  
a  c e le i  c a r e  a  fo st

LIDIA POLTAHASCHI 
D u m n ezeu  g-o ie r te . Nu o  vom  u ita  
n ic io d a tă . in m o r m în ta r e a  a r e  lo c  
j o i ,  9  f e b r u a r i e  l a  c im i t i r u l  
E te r n ita te a  P . N eam ţ.

C o lec tiv u l P o lic lin ic ii  T g. N eam ţ, 
c u t r e m u r a t  d e  d u r e r e  a n u n ţ ă  
fu lg e r ă to a r e a  d isp a r iţ ie  a  ce lu i c e  a  
fost

D r. HAGIU MARCEL 
m e d ic  p s ih ia t r u ,  o m  d e  u n  tn a lt  
p r o fe s io n a lism  ş i u n  fo a r te  b u n  c o le g .  
D u m n ezeu  să -l ie r te .

S u n te m  a l ă t u r i  d e  d o a m n a  
M a r c e la  H a g iu ,  la  s u f e r in ţ a  
p r ic in u ită  d e  p ie r d e r e a  fiu lu i  

HAGIU MARCEL 
S i n c e r e  c o n d o l e a n ţ e .  F a m .  
f 'u ţu rm a n  V ir g il, C io b a ţu  G eta  ş i 
H o g in  L ică .

B u p ă  o  c u m p lită  ş i n e d r e a p tă  
su fe r in ţă  a  p le c a t  d in tr e  n o i  

LIB IA  PO LTAR AŞC H I (NANA)
Nu te  v o m  u ita  n ic io d a tă ! S ilv ia  ş i 
A d ria n . B u m n ezeu  să  te  ie r te !  .

N ic i tim p u l ş i n ic i v a lu r i le  v ie ţ ii  
n u  v o r  p u te a  ş t e r g e  a m in t ir e a  ş i  
d u r e r e a  d in  su f le te le  n o a s tr e , acu m  
cîn d  te-am  p ie r d u t—

HANBARIC M ARIA  
E len a , C ristln a , M io a ra , B o r a , N elu , 
N icu , G h eorgh iţă*  G h eo rg h e  ş i R a r i ţa  
H a n d a r ic .

C o leg ii B ir o u lu i S a la r iz a r e  d in  
c a d r u l  I n d p r e s t ,  Î m p ă r t ă ş e s c  
su fe r in ţa  d o a m n ei L id ia  T im iş e seu . 
c a r e  s e  d e sp a r te  in c r e d ib il, p en tru  
v e ş n ic ie  d e  s o r a  sa  ,

CARMEN CHIRICA +-
B u m n ezeu  s-o ie r te !

A u r e lia  s o ţ ie ,  C ostel fiu  ş i'M im i 
n o r ă , cu  p ro fu n d ă  d u r e r e  b i su fle t , 
a n u n ţă m  d i s p a r i ţ i a  d in  v ia ţ ă  a  
scu m p u lu i n o s tr u  so ţ  ş i ta tă  

BUNEA ALEXANDRU - 6 5  a n i  
Nu-1 v o m  u i t a  n ic i o d a t ă ,  
( n m o r m ln t a r e a  v a  a v e a  lo c  
m i e r c u r i ,  8 .0 2 .1 9 9 5 ,  o r a  1 2 , la  
B ise r ic a  S f. G h eo rg h e .

C o lec tiv u l a te l ie r u lu i P r e r ă su c it  
A F ib r e x ,  e s t e  a lă t u r i  d e  c o le g a  
M ltro i T eo d o ra  la  d u r e r e a  p r ic in u ită  
d e  d e c e s u l  s o c r u l u i .  S in c e r e  
co n d o le a n ţe  fa m ilie i b id o lia te .

N ic i o  c o n s o la r e  n n  p o a te  a lin a  
d u r e r e a  p r i c i n u i t ă  d e  m o a r t e a  
ta t ă lu i .  S în te m  a lă t u r i  d e  fa m ilia  
N is to r  C o n s ta n tin  In a c e s t e  c l ip e  
g r e l e  ş l  l e  t r a n s m it e m  s i n c e r e  
co n d o lea n ţe . M ire la  ş i V iore l N istor.

C o le c t iv u l  r a io n u lu i  C o n fe c ţ i i  
"O rion" e s te  a lă tu r i d e  şe fa  lo r  N istor  
R o d ica , la  m a rea  d u r e r e  p r ic in u ită  
d e  m o a r t e a  t a t ă l u i .  S in c e r e  
c o n d o le a n ţe .

C oleg ii d in  c a d r u l m ag . "Orion" 
sb it a lă tu r i d e  şe fa  lo r  N isto r  R o d ica , 
la  g r e a u a  În c e r c a r e  p r ic in u ită  d e  
t r e c e r e a  fn n e fiin ţă  a  ta tă lu i. S in c e r e  
c o n d o le a n ţe . B u m n ezeu  să-l Ierte  şl 
să-l o d ih n e a sc ă  In p ace!

o p escu  M ihai ş i  R usu  
u e p l ln g  d i s p a r i ţ ia  

in u lu i lo r  p n i

F a m ilii le  Poi 
C o n s t a n t in  
fu lg e r ă to a r e  a  b u n u lu i lo r  p r ie ten  şi  
v e c in

O r. MARCEL HAGIU - 41 a n i 
Î n t r e a g a  n o a s t r ă  c o m p a s iu n e  
fa m il ie i  b id o l ia t e .  B u m n e z e u  să -l 
ie r te .

A t e l i e r u l  P o l ia m id  R e lo n  5 
a n u n ţă  b ic e ta r e a  d in  v ia ţă  tai m on o  
fu lg eră to r , a  b u n u lu i lo r  co leg

IOSUB GH EORGH IfA - 3 9  an i ! 
T r a n s m it  c o n d o le a n ţ e  f a m i l i e i  H 
B u m n ezeu  să-l Ierte .

Îm părtăşim  durerea  şi slntearta, 
a lă tu ri cu tot sufletul de fam ilwBj 
Chirica, la decesul fiicei

CARMEN Ut
M ereu  tai d o i ia tă , fam ilia  P risecaru*  "W

S a l a r i a ţ i i  A d m in is tr a ţ ie i* !  
F in a n c i a r e  ş i  T r e z o r e r ie i  fr 
M u n ic ip iu lu i  P i a t r a  N e a m ţ s lm â  
a l ă t u r i  ş i  Î m p ă r tă ş e s c  d u r e r e a  
fam ilie i C hirica  la  g rea u a  p ie r d e n M  
su fer ită  p r in  d isp ar iţia  fostei co leg e  H  

CHIRICA CARMEN - 31 an i f 1
B u m n ezeu  s-o' ie r te . A I

Cu a d ln c ă  d u r e r e ,  ln t r e |  
c o l e c t i v u l  G r ă d in iţ e i  c u p la t ă  cu 
c r e ş ă  n r . 12 P . N eam ţ, e s te  a lă tu r i d« 
d-na e d u c a to a r e  f la g iu  M arcela  lai 
d e sp ă r ţ ir e a  fu lg e r ă to a r e  d e  un icu l jb 
fiu

O r. HAGIU MARCEL 
B u m n ezeu  să-l o d ih n e a sc a  tai p a ce .

f

C o lec tiv u l A te lie r u lu i R eparaţii I 
R ad io  P ia ţă , e s te  a lă tu r i d e co leg id i 
B u n ea  C on stan tin  la  g r e a u a  p ie r d e r i i  
a  ta tă lu i iu b it

BUNEA ALEXANBRU - 6 5  a n i 
S in c e r e  c o n d o le a n ţe  taitregii fam ili 
În d o lia te . B u m n e z e u  să -l ie r te .

Staitem a lă tu r i d e  d -na A n işo a ra  la I 
g r e a u a  p ie r d e r e  a  so ţu lu i

O r. HAGIU MARCEL 
F a m iliile  M ereu ţă  ş i P ls la r u .

F a m iliile  M a n o la ch e  şi

sTOki

f ia d u c  u n  p io s  o m a g iu  c e lu i  car» j J  
D r. HAGIU MARCEL L % l 

C o n d o lea n ţe  fa m ilie i b id o lia te .

L o ca ta r ii B l. 1 6 , s c . B , sînt a lă tu r i11 
d e d -na H agiu  M a rce la , la  p ierd erea  >• 
u n ic u lu i Ou

B r . HAGIU MARCEL 
S in c e r e  c o n d o le a n ţe .

S*
e  d -na A n işo a ra  Hagiu 

l a  m a r e a  d u r e r e  p r i c i n u i t ă  di 
fu lg e r ă to a r e a  d isp a r iţ ie  a  iub itu lu i!! 
e i  s o ţ ,  o m  d e  o  m a r e  n o b le ţe .]  
su f le te a sc ă

B r . MARCEL HAGIU 
B u m n ezeu  să-l o d ih n ea scă !

C o le c t iv u l  d e  s a l a r i a ţ i  a l  SCI 
■ z o h a r t  SR L  P ia t r a  N e a m ţ, e s t e ]  
a lă tu r i d e  co le g a  E len a  P ls la ru , la i  
g r e a u a  p ie r d e r e  s u f e r i t ă  p r in  i 
d e c e su l ta tă lu i. S in c e r e  con d o lean ţe*!

,C u m ă tr i i  M e r e u ţă  M lb a i s î n t l  
a j ă t u r i  d e  A n iş o a r a ,  l a  t r a g ic a ]  
d e sp ă r ţ ir e  d e so ţu l său

GHEORGHIŢA IOSUB • 38  an i 
S in c e r e  c o n d o le a n ţe .

în tr e g  p erso n a lu l G răd in iţe i 
M ă ră ţe i, e s te  a lă tu r i d e  d-na  
M arcela  la  g r e a u a  p ier d e r e  suferi 
d e  d isp a r iţia  p rem a tu ră  d in  
f iu lu i său

B r . HAGIU MARCEL • 41 an i 
S in c e r e  co n d o le a n ţe .

R e g r e tă m  p r o fu n d  d i s p a r i ţ ia ]  
p r e m a t u r ă  a c e lu i  m a i s e n s ib i l i  
p sih ia tru

B r . HAGIU MARCEL 
C on d olean ţe  p en tru  ce i c e  l-au  iubit-ţ- 
C oleg ii d in  P . N eam ţ.

C opiii, g in e r e le , n u r o r ile , n ep o ţii, 
ad u c  un  u ltim  o m ag iu  c e lu i c a r e  a  
fo s t  u n  b u n  ta tă , s o c r u  ş i bunic*  
d isp ăru t bi e te r n ita te  

BEBEAGA GHEORGHE • 72  an i 
d in  A g a p ia .  B u m n e z e u  să - l  
o d ih n ea scă  tai p a ce  şi să-i fie  ţărtaia 
u şo a ră . |

S in c e r e  c o n d o le a n ţ e  f a m il i e i  I  
B e d e a g ă , la  g r e a u a  în c e r c a r e  f  
p r ic in u ită  d e  d e c e su l ta tă lu i.

BEBEAGA GHEORGHE - 72  an i 
B u m n ezeu  să-l o d ih n e a sc ă  tai p a ce . * 
F a m iliile  B a c in  ş i G h eorgh iu .

COMEMORĂRI
O tilia  so ţ ie , a n u n ţă  ă n p lin irea  a  

şa p te  a n i d e  ctaid so ţu l e i 
NICA EUGENIU 

a  t r e c u t  fn n e f i in ţă .  F ie - i ţă r ln a  
u şo a ră  şi o d ih n ea scă -se  în  p a ce .

Ne am in tim  cu  tr is te ţe  ş i r esp ec t
de

VIHGINIA NICOLAU (O l DAI 
d e la  a l c ă r e i d e c e s  s-an îm plin it 5  
a n i, la  6  febr. 1995 . Io a n a , Euuard şi 
A n işo a ra .

S e tanpUnesc 4 0  z ile  d e ctad a  tr e c u t  
tai n efiin ţă  d ragu l n ostru  vecin  

BANUGHEORGHE 
L acrim i ş i flo r i pe tr is tu l m orm int. 
F a m ilia  H ă lsa n , fa m ilia  P a rp au ţă ,' 
G herghel ş i M oisă.


